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دوران سختى را سپرى مى کنیم. چند سالى است 
روى خط بقا و فنا در حرکتیم. تیراژ روزنامه را مثل 
تمام نشریات کشور به پایین ترین سطح ممکن 
رسانده ایم. تعداد صفحات مان هم در کمترین 
میزان متعارف است. هر کدام از همکاران هم که 
از ما جدا شدند، دیگر براى آنها جایگزینى انتخاب 
نکردیم. یک جمع کوچک شده ایم با چراغى که 
مى خواهیم روشن بماند. در یک جمله مى توان 
این شرح را خلاصه کرد: امید و حیات با تمام 

حداقل ها...
با این وجود قدم زدن در عرصه نوزده سالگى کار 
کمى نیست. تنها یک رسانه اى مى تواند درك 
کند که با پیچ و تاب مشکلات امروزى و معضلات 
اقتصادى و نافهمى هاى رسانه اى، انتشار بیش از 

پنج هزار شماره یعنى فدا کردن یک زندگى!
چه بسیار روز و شب هایى که به سر آمدند ولى موانع 
و ناهموارى ها به پایان نرسیدند و هر روز به شکلى و 
با ساز و فریادى رخ نمایى کردند و اگر نبود آن همت 
و غیرت جمع جوان نصف جهانى ها، شاید امروز 

همه چیز به خاطره ها پیوسته بود.
قطعا تاریخ براى صبورى و متانت آنان و تمام 
کسانى که کوشیده اند تا چراغ رسانه هاى مکتوب 
اصفهان و ایران روشن بماند، دفاع قاطعانه و 
صادقانه اى خواهد داشت. چه بسا در کنار تمام 
کاستى و دلواپسى هاى مادى و اجرایى، قدم به 
قدم تلاشگران این دسته از رسانه ها با بى خردى 
سخنوران و مدیرانى همراه شده که شبه رسانه هاى 
مجازى که تا خرخره در فیک و ابتذال فرو رفته اند 
را جایگزین رسانه هاى اصیل مى دانند. غافل از 
آن که واقعیت رسانه در جهان پیشرفته قضاوت 

دیگرى دارد.
... ادامه در صفحه 2

1- توهین چندى پیش فرماندار بندر انزلى به خبرنگاران 
که جنجال 24 ساعته اى آفرید و با برکنارى فرماندار 

هتاك به پایان رسید، یک چیز را ثابت کرد. 
ثابت کرد به رغم همه کمبودها، کاستى ها، 
نامهربانى ها، بى توجهى ها و هزار و یک مشکل و 
گرفتارى دیگر که رسانه و اصحاب رسانه را در بر گرفته 
است و به رغم آنکه رقیب قدرتمند و سطحى سازى به 
نام فضاى مجازى پایش را از کفش رسانه هاى حرفه اى 
بیرون نمى آورد و تا بیخ گوش و چشم هر که یک گوشى 
موبایل دستش گرفته پیش رفته است، اما روزنامه نگارى 

کلاسیک هنوز زنده است و نفس مى کشد.
خیلى ها معتقدند با گسترش بى حد و حصر فضاى 
مجازى و نفوذ آن به روح و مغز مخاطبان، از اعتبار 
رسانه هاى سنتى به خصوص روزنامه ها کاسته شده و 
خبرنگاران کلاسیک، دیگر ارج  وقرب سابق را ندارند. اما 
ماجراى برکنارى فرماندار انزلى نشان داد که اتفاقاً هنوز 
هم این قشر آنقدر از احترام و نفوذ برخوردار هستند که 
فرماندار یک شهر به خاطر ایراد یک جمله که از آن بوى 
توهین به رسانه به مشام مى رسد به حکم مقام بالادستى 
اش برکنار مى شود تا حساب کار دست دیگران بیاید که 

باید به رسانه هاى جهان واقعى احترام بگذارند.
این موضوع مایه دلگرمى و امیدوارى است که مقاومت 
رسانه هاى کلاسیک در نبرد نابرابر با فضاى مجازى 
هنوز هم جواب مى دهد. احتمالاً خود این فرماندار 
هتاك هم تصور نمى کرد این روزها کسى پیدا شود 
که پشت روزنامه و مجله و خبرگزارى درآید آن هم در 
حالى که دنیا را فضاى مجازى تسخیر کرده و به تصور 
او و امثال او، کسى براى کلاسیک  ها تره هم خرد 
نمى کند و هر چه علیه شان گفته شود برخوردى هم 

در پى ندارد.
... ادامه در صفحه 2
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زنگ هشدار منابع آب
 زیرزمینى به صدا درآمد

علت کم بارشى
 تا نیمه اول زمستان 

خبرخوان
معنى «کلین شیت»

 براى سیما!
برترین ها |در یکى از برنامه هاى 
ورزشى تلویزیون به جاى استفاده از اصطلاح 
شناخته شده کلین شیت در فوتبال عبارت مهر 
موم روى صفحه تلویزیون نمایش داده شد. در 
فوتبال، کلین شیت به معنى بازى بدون دریافت 
گل است؛ یعنى تیم یا دروازه بان به گونه اى عمل 
مى کند که در طول بازى هیچ گلى دریافت 
نکند. این اصطلاح براى توصیف موفقیت در 
دقایق حساس بازى یا در عملکرد دروازه بانان 
به کار مى رود. در حالى که مهر موم در زبان 
فارسى بیشتر براى تأیید یا مهر کردن اسناد 
و بسته ها استفاده مى شود و هیچ ارتباطى با 

مفاهیم ورزشى ندارد.

یک خرس وارد خانه ها 
شد!

برترین ها|رئیس ادارة محیط زیست بابل 
گفت: یک خرس در روستاى ورزنۀ بابل براى 
یافتن غذا با شکستن در وارد خانه ها شد. این 
موضوع را نمى توان حمله دانست چون خرس ها 
دنبال پیداکردن موادغذایى براى خواب زمستانى 
هستند اما به دلیل ناامن شدنِ محیط هاى بکر 
جنگلى نمى توانند به اندازة کافى غذا ذخیره 
کنند. ذائقه و رژیم غذایى  حیوانات تغییر کرده 
و این گونه ها به زباله خوارى در طبیعت عادت 
کرده اند و گاهى هم براى پیداکردن موادغذایى 

به سمت مناطق پایین دست کشیده مى  شوند.

را فعال کنید  5G
سرپرست معاونت امور رادیویى  فارس|
سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات رادیویى 
گفت بر اساس مذاکرات صورت گرفته برندهاى 
مختلف تلفن همراه ملزم به فعال کردن فناورى 
G5 در ایران هستند. سید محمدحسن جوادزاده 
با اشاره به عدم پشتیبانى برخى برندهاى 
پرفروش و معتبر تلفن همراه از نسل پنجم تلفن 
همراه (G5) در کشور گفت: باوجود اینکه قابلیت 
G5 بر روى برخى از گوشى هاى تلفن همراه 
فراهم شده و هزینه آن نیز از مشترى دریافت 
شده است اما این فناورى از نظر نرم افزارى بر 
روى گوشى هاى وارد شده به کشور فعال نشده 
است. بر همین اساس سازمان تنظیم مقررات و 
ارتباطات رادیویى همزمان با آغاز راه اندازى نسل 
پنجم تلفن همراه  در کشور، با تولیدکنندگان 
برندهاى شناخته شده مذاکرات متعددى انجام 
داد که آنها متعهد شده اند فناورى G5 را تا اوایل 
سال نو میلادى (2025) بر روى گوشى هایى که 

وارد ایران مى شوند، فعال کنند.

سفر حج هنوز قیمت ندارد 
با وجود آغاز سومین مرحله از ثبت  ایسنا |
نام سفر حج 1404 و تعیین نرخ نهایى ارز حج، 
رئیس سازمان حج و زیارت مى گوید هنوز قیمت 
نهایى سفر حج مشخص نشده است. علیرضا 
بیات  اظهار کرد: هزینه نهایى وابسته به عواملى 
است که هنوز به صورت دقیق مشخص نشده 
است. قیمت ارز و هزینه هواپیما دو عامل هستند 

که روى هزینه هاى نهایى حج اثر مى گذارند.

سن سکته قلبى 
به 35 سال رسید

دبیر بین المللى نارسایى قلبى  ایمنا |
گفت: دیگر تعجب نمى کنیم که یک آدم 
35 ساله یا 40 ساله دچار سکته قلبى شود. 
افزایش سکته قلبى در سنین پایین به این 
علت است که ما از ماهیت زندگى سالم 
یعنى ورزش، تغذیه سالم، تحرك بیشتر 
و… فاصله گرفته ایم. دخانیات آلودگى هوا، 
استرس و تغذیه ناسالم از عوامل مؤثر در بروز 

سکته است.

طبق آخرین آمار اعلام شده، مصرف سالانه آب شرب 
در کشور به بیش از 9 میلیارد متر مکعب رسیده است. 
از این مقدار، حدود 5/7  میلیارد مترمکعب از منابع آب 
زیرزمینى تأمین مى شود. این آمار حاکى از وابستگى 
بالاى کشور به منابع زیرزمینى براى تأمین نیازهاى 
شرب است.طبق آخرین آمار موجود از وضعیت منابع آبى 
ایران تا آبان 1403، میزان ذخایر آبى کشور همچنان در 
وضعیت بحرانى قرار دارد. گزارش ها نشان مى دهند که 
ورودى آب به سدهاى کشور به طور کلى کاهش یافته 
است و میزان پرشدگى سدها به ویژه در حوضه هاى 
مرکزى و شرقى همچنان پایین تر از میانگین بلندمدت 

است.
در سال آبى 1403-1404، میزان بارندگى در بسیارى 
از مناطق کمتر از حد نرمال بوده که تأثیر مستقیم بر 
منابع آبى سطحى و زیرزمینى گذاشته است. بیش از 
60 درصد از آب شرب کشور از منابع زیرزمینى تأمین 
مى شود و برداشت بى رویه از این منابع باعث افت شدید 
آبخوان ها شده است.در این بین آب شرب در 18 استان 
کشور بیش از 60 درصد و در 9 استان بیش از 80 درصد 
به منابع آب زیرزمینى متکى است. این آمار نشان دهنده 
فشار قابل توجه بر این منابع و ضرورت مدیریت پایدار 

آنهاست.

رئیس مرکز ملى اقلیم و مدیریت بحران خشکسالى 
گفت: سامانه هاى بارشى که در ماه هاى پیش رو از ایران 
مى گذرد، به طور نسبى با کسر رطوبت مواجه و کم بارشى 
پیش بینى مى شود.احد وظیفه افزود: کمابیش لانیناى 
بسیار ضعیف حاکم و به خوبى شکل نگرفته است 
بنابراین «ان سو» یا «نوسان جنوبگان» در شرایط خنثى 
است. «ان سو» سه حالت منفى، خنثى و مثبت دارد که 
به حالت منفى آن «لانینا» مى گویند و حالت مثبت را 
«ال نینو» مى نامند. در این شرایط دماى اقیانوس آرام 
بالاتر از نرمال است.وى در ادامه گفت: اگر دماى آب 
در شرایط نرمال باشد به آن فاز خنثى مى گوید. پارسال 

«ال نینو» حاکم بود چراکه دماى آب گرم تر از نزمال بود 
اما امسال لانینا در حال شکل گیرى است.رئیس مرکز 
ملى اقلیم و مدیریت بحران خشکسالى اضافه کرد: اوج 
تغییر دمایى در نیمه زمستان است و احتمال 60 تا 70

درصد وجود دارد که لانیناى ضعیف حاکم شود.  وى 
ادامه داد: در شرایط لانینا بارندگى هاى ایران به طور 

نسبى کمتر از نرمال و دما بالاتر از نرمال خواهد بود.
وظیفه در پایان گفت: متاسفانه ن سامانه هاى بارشى 
که از ایران مى گذرد، به طور نسبى با کسر رطوبت مواجه 
مى شوند و کم بارشى پیش بینى شده در ماه هاى پیش رو 

به علت تغییرات دورپیوندى است.

ادامه از صفحه 1:
در این میان اگر برخى مسئولین بیسواد نمى دانند 
ملالى نیست، براى ما مهم این است که مخاطبین خبره 
رسانه اى مى دانند که رسالت مطبوعات در ایام جارى 
به تبیین و تحلیل ایده ها و رویدادها پیوند خورده و دیگر 
نباید از آنها انتظار اطلاع رسانى به شیوه سنتى را داشت. 
این تغییر ناگزیر متاثر از توسعه تکنولوژى هاى اطلاع 
رسانى، در کشور ما نیز پذیرفته شده ولى با این تفاوت 
که در غیظ و بغض نسبت به قدرت تحلیلى مطبوعات، 
برخى در پى آن هستند که تمام هویت رسانه هاى 

مکتوب را کتمان کنند.
متاسفانه در شهر و استان ما این غیظ و بغض رنگ و 
بوى بیشترى دارد. تا آن حد که انواع نیشتَر و سُقُلمه ها 
را هم روا مى دانند. در جفا به مطبوعات، گاهى رفتارها 
تا آن حد چیپ و بچه گانه مى شود که به عنوان طنز 
و سوژه خنده در محافل مطبوعاتى دهان به دهان 
مى چرخد و صد البته گاهى نیز روایت ها از درك پایین 
نسبت به اهمیت جایگاه و هویت مطبوعات و تعامل 
نازل با دست اندرکاران آن به گونه اى است که آه و 

تاسف به آسمان مى برد.
علیرغم این اوصاف یک واقعیت را نمى توان از نظر 
دور داشت و آن هم اینکه آنان که در عرصه رسانه هاى 
مکتوب اصفهان قلم و قدم مى زنند، در همان بدو ورود 
تمام پوزخندها و غیظ و بغض ها را به جان خریده اند. 
آن قدر محکم هستند که از شماره هاى سالگرد خود 
تونل زمان بسازند و شماره هاى انتشار خود را بر اساس 

هزارگان آن به رخ بکشند.

در چنین شرایطى، سالگرد انتشار نصف جهان براى ما 
یک آغاز دوباره است. یک تحویل سال رسانه اى است. 
زمانى است که باید به یاد بیاوریم چگونه شروع کردیم، 
چگونه بودیم و مى خواستیم چگونه باشیم. زمانى است 
که باید به یاد بیاوریم تصمیم گرفته بودیم از غیظ و 

بغض اغیار و ملالت اعصار، خم به ابرو نیاوریم. 
بعد از سه سال انتشار هفتگى و هجده سال انتشار 

روزنامه، اگر چه به خود حق مى دهیم که گاهى بنالیم 
و گلایه کنیم از جفاى غریب و آشنا ولى به احترام تمام 
مخاطبین فهیم و نکته سنج خود و به پاس تلاش 
آنان که با ما بودند و آنان که هستند و نهال 18 ساله 
نصف جهان، حاصل زحمات شبانه روزى آنان است، به 
خود این اجازه را نمى دهیم که حتى به حد اندکى در 
طى این مسیر رسانه اى، دچار یاس و ضعف و نقصان 

شویم و سبک و سیاق نصف جهانى مان را فراموش 
کنیم. 

در غروب دوازدهم آذرماه سال 1385 و همزمان با 
طنین اذان، با خود عهد بستیم که تا هستیم بر رسالت 
رسانه اى مان پایدار مانده و آن را چنان پاس بداریم که 
عزت و آبروى شهرمان شود... و نصف جهان نماد این 

تصمیم است.

نصف جهان؛ نماد رسالت رسانه اى پایدار داریم آش جدید مى پزیم!
خبرنگار صداوسیما به صورت  برترین ها |
غافلگیرکننده با نمایندگان مجلس گفت وگو کرد. 
رسایى حین گفتگو با ثابتى در پاسخ به سوال یوسف 
سلامى مبنى بر موضوع بحثشان گفت: داریم آش 
جدید مى پزیم! بسیارى از کاربران نسبت به این 

جمله رسایى واکنش منفى نشان دادند.

شرط تذکر
 حجاب به شهروندان 

نایب رئیس کمیسیون فرهنگى  خانه ملت|
مجلس با رد شایعات مبنى بر مجوز دادن به اتباع 
خارجى براى تذکر حجاب به بانوان ایرانى، اعلام 
کرد که تنها افرادى که تابعیت ایرانى دارند مى توانند 
در این زمینه اقدام کنند. بانکى پورفرد گفت: براى 
مجوز تذکر حجاب شرایطى در نظر گرفته شده که 
تابعیت یکى از این شرایط است و فرد باید تابعیت 
ایرانى داشته باشد البته چنانچه فرد اقامت رسمى 
داشته باشد مى تواند در مورد حجاب به اتباع خارجى 

تذکر دهد.

الجولانى کشته شده؟
رسانه هاى خارجى خبرهاى ضد  تسنیم |
و نقیضى را درباره سرنوشت ابومحمد الجولانى 
سرکرده گروه تروریستى تحریرالشام(جبهه 
النصره) در پى حمله جنگنده هاى سورى و روسى 
به مخفیگاه تکفیرى ها در ادلب منتشر کرده اند، 
عکس منتشره از الجولانى به هلاکت وى اشاره 
کرده است.  ده ها نفر از سرکردگان گروههاى 
تروریستى آنچه تکفیریها اتاق عملیات بازداشتن 
دشمن خوانده اند، در حمله مشترك جنگنده هاى 
سورى و روسى به مخفیگاه آنها در ادلب به هلاکت 

رسیده اند.

زنان استاندار نشدند 
پرونده انتصاب استانداران در  خبرانلاین |
دولت چهاردهم در مرحله نهایى شدن است و 
تنها سرنوشت استانداران 3 استان هرمزگان، 
آذربایجان غربى و البرز مشخص نیست. انتصاباتى 
که تا حد زیادى با پیش بینى هاى ابتدایى متفاوت 
بوده است. پیش بینى ها بر این بود که در دولت 
پزشکیان زنان هم به سمت استاندارى برسند، 
پیش بینى که با واکنش مثبت سخنگوى زن دولت 
همراه شد اما رنگ حقیقت به خود نگرفت.  با این 
وجود تا کنون 3 زن در استان هاى فارس(بتول 
معلم)، کردستان(سودابه ضرغام نژاد) و گیلان
( عصمت محمد دوست) به عنوان فرماندار 

منصوب شدند.

پیشنهاد متفاوت!
برترین ها | ابوالقاسم شیرازى، سخنگوى 
اتحادیه پوشاك در برنامه زمانه شبکه دو 
گفت: چرا خانم هایى که مى خواهند باحجاب 
باشند، مانتو شلوار ادارى نمى پوشند؟ خانم هاى 
محجبه براى مهمانى ها، مانتوى جلوباز و

 کوتاه بپوشند!

دیپلماسى 
بدون میدان ناتوان است

انتخاب| عباس عراقچى وزیر امور خارجه 
گفت: دیپلماسى راه کم هزینه تر و راه بهترى براى 
رسیدن به اهداف است ولى واقعیت این است 
که دیپلماسى متکى به قدرت هاى درونى کشور 
است که مى توند جلو برود. او افزود: دیپلماسى را 
مولفه هاى قدرت ملى حمایت مى کنند. دیپلماسى 
و میدان در یک جهت حرکت مى کنند و دیپلماسى 
بدون میدان ناتوان است. عراقچى گفت: قدرت و 
میدان با استفاده از دیپلماسى مسیر خودش را پیدا 
مى کند و در مجموع اهداف و حیثیت ملى تأمین 

مى شود.

ادامه از صفحه 1:
اما واکنش سریع، گسترده و قاطع با او خلاف این را نشان داد. از همه 
جالب تر این که فضاى مجازى نیز بخش قابل توجهى از بار کمپین 
براى برخورد با فرماندار را بر دوش کشید که نشان مى دهد حتى از دل 

این رقیب قدرتمند هم حمایت از رسانه هاى کلاسیک بیرون مى آید.
2-گفتگوى اخیر «کریستیانو رونالدو» با «مستر بیست» نتوانست چنان 
که خود رونالدو پیش بینى کرده بود فضاى اینترنت را منفجر کند. توجه 
داشته باشید که یک سوى این گفتگو، مشهورترین و محبوب ترین 
فوتبالیست حال حاضر جهان و یکى از اسطوره هاى  همه تاریخ فوتبال 
(و بلکه کل جهان ورزش) نشسته بود و سوى دیگرش مشهورترین 
یوتیوبر  دنیا که رکورد دنبال کننده و بازدید ویدیو را در این پلتفرم در 
اختیار دارد. این هر دو مجموعاً بخش عمده اى از ساکنان سیاره زمین 
را به طور روزانه دنبال خودشان مى کشند و اگر رونالدو پیش بینى 
کرده بود گفتگویش با مستر بیست رکورد عجیب و غریبى بر جاى 

مى گذارد، بیراه فکر نکرده بود.
اما نشست دو اسطوره آنچنان که باید از آب در نیامد. رکوردها شکسته 
نشد و تعداد بازدیدکنندگان از این ویدئو به شکل حیرت انگیز افزایش 
پیدا نکرد. اما چرا چنین شد؟ به یک دلیل؛ این که کنش مخاطب رسانه 
(چه حقیقى و چه مجازى) در قبال پدیده هاى رسانه اى قابل پیش بینى 
نیست. اساساً حوزه رسانه محل زورآزمایى به هر قیمتى براى جلب 
نظر مخاطب نیست بلکه نیازمند درك صحیح از نیاز مخاطب و تدوین 
استراتژى مناسب به منظور بالا بردن تعداد بیننده و خواننده است . حالا 
فرقى نمى کند این رفتار در قبال دو تن از مشهورترین سلبریتى هاى 
جهان باشد یا در قبال یک روزنامه محلى در یک شهر دور افتاده. موضوع 
این است که در عالم رسانه امکان وقوع هر رخداد غیر قابل پیش بینى 
وجود دارد فارغ از این که چه کسى یا چه کسانى در رقم زدن آن پدیده 

دخیل بوده یا آن را به وجود آورده باشند.
3- امروزه در گوشه و کنار جهان همچنان روزنامه هایى منشر مى شود 

که بالاى 200 صفحه حجم دارند. نشریاتى معتبر که صدها هزار مخاطب 
یومیه دارند و تاثیرگذارى شان بر وقایع مختلف قابل انکار نیست. اگر در 
عصر غلبه فضاى مجازى بر هر چیزى، هنوز هم جا براى نفس کشیدن 
این چنین مطبوعاتى وجود دارد، پس یعنى رسانه هاى مکتوب هنوز 
زنده اند و قابل اعتماد. اگر فرماندار یک شهر به خاطر توهین به حوزه 
رسانه برکنار مى شود، یعنى هنوز حرمت رسانه هاى کلاسیک از بین 
نرفته است. اگر یک ویدئوى ساخته شده توسط دو ابرستاره با میلیاردها 
نفر طرفدار نمى تواند آن طور که باید مخاطب جذب کند، یعنى رقیب 

مجازى آنقدر هم که مى گویند پر زور نیست. 
این ها همه نشان مى دهد اگر فرم و محتوا در یک نشریه در خدمت جذب 
مخاطب قرار بگیرد و مبتنى بر اصول حرفه اى و تاثیر گذار پیش برود، 
نه فقط فضاى مجازى که هیچ فرد حقیقى هم به خودش جرئت نزدیک 
شدن به حیطه رسانه هاى واقعى را نخواهد داد؛ مى خواهد رونالدو باشد 

یا مستر بیست یا فرماندار انزلى! 

رونالدو، فرماندار انزلى و ارج  و قرب کلاسیک ها 

آرمان کیانى
بیست وهشتمین جلسه مشترك مدیران شهرى و استانى 
با حضور استاندار اصفهان، نمایندگان مجلس و مدیران 
شهرى روز شنبه برگزار شد. موضوع این جلسه «بررسى  
استفاده از ظرفیت هاى انرژى خورشیدى در اصفهان» 
بود که با توجه به ناترازى گسترده در صنعت برق قابل 

توجه مى نمود.
این جلسه چند ساعت بعد از نشست شوراى گفت وگوى 
دولت با بخش خصوصى در اتاق بازرگانى اصفهان 
برگزارشد در حالى که در نشست نمایندگان دولت با بخش 
خصوصى هم مسئله برق در اولویت مذاکرات قرار داشت.

اما در  بیست وهشتمین جلسه مشترك مدیران شهرى 
و استانى، استاندار اصفهان که خودش روزگارى شهردار 
این کلانشهر بوده است، از همکارى با مدیریت فعلى 
شهردارى اصفهان سخن گفت و این که نتیجه این 
همکارى، فراهم شدن مقدمات استفاده از پنل هاى 
خورشیدى سقفى براى حداقل نیمى از خانه هاى شهر 
اصفهان به منظور گسترش استفاده از انرژى خورشیدى 

در این شهر خواهد بود.
استاندار که صبح روز شنبه در اقدامى کم سابقه در کلنگ 
زنى یک طرح مهم شهردارى اصفهان نیزحاضرشده 
بود، ضمن تمجید از عملکرد شهردارى تاکید کرد که 
در راستاى فرهنگ سازى استفاده از انرژى خورشیدى، 
تصمیم گرفته شد با توجه به تعداد زیاد روزهاى آفتابى 
در شهر اصفهان، حمایت لازم از گسترش استفاده از 
این انرژى پاك به عمل آید: «اقدام در راستاى کمک 

به رفع ناترازى انرژى الکتریکى و نیز کاهش مصرف 
انرژى هاى فسیلى و حرکت به سوى انرژى هاى پاك 
و تجدیدپذیر صورت مى گیرد و شهردارى اصفهان با 
همکارى نهادهاى مرتبط، برنامه ریزى هاى لازم را جهت 
حمایت از نصب و راه اندازى این پنل ها انجام خواهد داد. 
مسئولان شهرى امیدوار هستند با اجراى این طرح، علاوه 
بر ایجاد درآمد براى شهروندان، گامى مهم در جهت حفظ 
تأمین انرژى پایدار، حفاظت از محیط زیست و کاهش 

آلودگى هوا برداشته شود.»
در این نشست همچنین مهدى بقایى معاون محیط 
زیست و خدمات شهرى شهردار اصفهان نیز سخن گفت 
و از جمله گفت که طرح شهر خورشیدى با احداث 5000
نیروگاه مقیاس کوچک بر بام منازل مستعد در سال 

نخست مورد توجه است و از بین 600 هزار واحد مسکونى 
شهر اصفهان، بیش از 150 هزار واحد مسکونى مستعد 
اجراى نیروگاه مقیاس کوچک خورشیدى پشت بامى 

هستند.
به گفته این مقام ارشد درشهردارى اصفهان، در طرح 
شهر خورشیدى تلفات شبکه توزیع برق شهرى به 
شدت کاهش پیدا مى کند، به طورى که در سال نخست 
و با مشارکت فقط سه درصد از منازل مسکونى مستعد 
(5000 واحد مسکونى) ظرفیتى معادل 50 مگاوات انرژى 
خورشیدى اجرا خواهد شد، اظهار کرد: این ظرفیت معادل 
پنج برابر نیروگاه مقیاس بزرگ همچون نیروگاه 10

مگاواتى جرقویه است؛ البته هر نیروگاه بدون نیاز به زمین 
پست برق تأمین حفاظت و نگهدارى و تعمیرات است و در 

کمتر از دو روز قابل نصب و راه اندازى است.
اما چند ساعت پیش از این گردهمایى مدیران استان، 
همین موضوع انرژى خورشیدى در  نشست شوراى 
گفت وگو دولت با بخش خصوصى هم مطرح شد و از 
جمله محسنى، مدیر عامل برق منطقه اى اصفهان در این 
نشست گفت که بزرگ ترین پروژه هاى نیروگاهى انرژى 
خورشیدى کشور در استان اصفهان در حال اجرا است که 
على رغم پیشرفت هاى قابل توجه، باچالش هایى نیز در 

مسیر توسعه مواجه هستند.
بررسى این چالش ها در نشست مدیران استان نیز مورد 
توجه قرار گرفت و از موارد متعدد به عنوان موانعى نام برده 
شد که سد راه استفاده از انرژى خورشیدى در اصفهان 
است. اما شاید بزرگترین چالش در این زمینه، موضوعى 
است که  امیر کشانى ، رئیس اتاق بازرگانى اصفهان در 
نشست شوراى گفت وگو دولت با بخش خصوصى به 
آن اشاره کرده است؛ چالشى که در صورت بى توجهى به 
آن، همه رشته هاى استفاده از انرژى خورشیدى را پنبه 
مى کند: «در شرایطى که دو هزار مگاوات مشکل ناترازى 
برق وجود دارد، حتى در صورت مشارکت صنایع بزرگ 
اصفهان، نمى توان از خاموشى برق در استان جلوگیرى 
کرد و بنابراین مردم باید به این باور برسند که مشکل 
کمبود برق وجود دارد و دولت هم باید براى رفع این چالش 
تصمیم گیرى کند.در این راستا اقدامات لازم از جمله 
فراهم نمودن زیرساخت هاى لازم براى ایجاد و توسعه 
نیروگاه هاى خورشیدى براى تامین برق مورد نیاز استان 

به ویژه صنایع اولویت دارد.»

مدیران اصفهان هفته را با «انرژى خورشیدى»  آغاز کردند!
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برگزارى مسابقه تحلیل
 اطلاعات کیفیت هوا در اصفهان

کاهش 59 درصدى
 صادرات محصولات فولاد

دماى 33 شهر در اصفهان،
 زیر صفر

کارشناس مرکز پیش بینى اداره کل هواشناسى اصفهان 
گفت: کمینه دماى 33 شهرو شهرستان مجهز به 
ایستگاه هواشناسى در استان اصفهان دیروز به زیر 
صفر رسید. لیلا امینى افزود: این ماندگارى توده هواى 
سرد تا چهارشنبه ادامه دارد و از پنج شنبه با ورود موج 
ناپایدار دماى هوا 1 تا 3 درجه افزایش خواهد داشت. به 
گفته امینى، دماى شهر اصفهان در گرم ترین ساعات 
دیروز به 15 درجه سلسیوس بالاى صفر و در سردترین 
ساعات به 4 درجه سلسیوس زیر صفر رسید. وى 
افزود: هرند و خورو بیابانک با بیشینه دماى 16 درجه 
سلسیوس گرم ترین نقطه استان و میمه باکمینه دماى 

9 درجه زیر صفر سردترین شهر استان بود.

صدور حکم براى
 5 هزار نیروى استخدام شده 

براى 5 هزار نیروى تازه استخدام شده آموزش  و 
پرورش استان اصفهان حکم صادر شد. معاون پژوهش 
برنامه ریزى و توسعه منابع اداره کل آموزش و پرورش 
استان اصفهان با اشاره به اینکه حدود 7 هزار نفر 
استخدام جدید تحت عنوان ماده 28 در قسمت هاى 
کیفیت بخشى و متعهدان خدمت داشتیم گفت: تا کنون 
در مناطق و نواحى 41 گانه استان اصفهان از 6973 
مجوز کد کارمندى حدود 5 هزار کد کارمندى دریافت 
شده و بیش از 70 درصد کد ها دریافت شده است. وى 
گفت: پس از دریافت کد هاى کارمندى، مناطق اقدام به 
صدور ابلاغ و صدور حکم مى کنند و در تلاشیم تا احکام 

صادر و حقوق آذرماه پرداخت شود.

واگذارى 21 فضاى آموزشى 
به استان

21 مدرسه از سوى بنیاد مستضعفان به آموزش و 
پرورش استان اصفهان واگذار شد. مدیرکل آموزش 
و پرورش استان اصفهان گفت: دبستان پسرانه 
رفسنجانى، دبیرستان پسرانه غدیر، دبستان هاى شهید 
آیت، شهید مجیدى سلمان فارسى حکمت، شهید 
ابوذر دهقان، فردوس، کمالى، نشاط، کانون فرهنگى 
و تربیتى صدف، هنرستان شهید نواب صفوى، فنى و 
حرفه اى دارالفنون و مدرسه قرآنى پروفسور محمود 
حسابى در  شاهین شهر از جمله این مدارس هستند. 
محمدرضا ابراهیمى افزود: آموزشگاه متوسطه ارمغان، 
دبستان ابن سینا، دبستان هدایت، دبیرستان نمونه دولتى 
سید ساعد هاشمى، دبیرستان زنده یاد لوافان، دبیرستان 
فرزانه، دبستان شهید منتظرى، هنرستان فنى و حرفه اى 
انقلاب اسلامى، دبیرستان شهید صدوقى، دبیرستان 
شهید سید مرتضى امیدیان و دبیرستان سردار شهید 
حسن قربانى شهر اصفهان و دبیرستان بنیاد 15 خرداد 
شهرضا از دیگر مدارس مورد اتفاق این طرح بوده است. 
وى تأکید کرد: با این توافق 83 هزار مترمربع به سرانه 
آموزشى و تربیتى دانش آموز استان اضافه شد که گام 
بزرگى در راستاى کاهش چالش هاى آموزش و پرورش 

استان اصفهان است.

ایجاد بستر کشت گیاهان با 
ضایعات خرما

پژوهشگران یک شرکت فناور در دانشگاه آزاد اصفهان 
موفق به ساخت بستر کشت از ضایعات خرما و نخل 
خرما شدند. رئیس سراى نوآورى گیاهان دارویى 
دانشگاه آزاد اسلامى واحد اصفهان در گفت: شرکت 
فناور دانشگاه آزاد اسلامى واحد هرند که حدود پنج سال 
در این واحد دانشگاهى مستقر است در عرصه تولیدات 
محصولات گلخانه اى و کشت گیاهان دارویى فعالیت 
مى کند.  بهنام صفوى افزود: فناوران این شرکت 
توانسته اند بستر کشت گیاهان با استفاده از ضایعات 
خرما که دورریز بوده و حجم بسیار بالایى دارند، ایجاد 
کنند تا با این روش ضایعات را به چرخه تولید بازگردانند.  
وى گفت: بستر کشت تولیدشده در این شرکت به دلیل 
اینکه از ضایعات گیاهى استفاده مى کند بسیار غنى 
بوده و نیازمند هیچ کودى براى رشد گیاه نیست. براى 
نگهدارى از گیاهان باید بستر کشت جداگانه تهیه شود 
در صورتى که با استفاده از این بستر کشت، دیگر نیازى 

به بستر جداگانه نداریم.

چهاردهمین نمایشگاه بین المللى صنایع دستى، 
گردشگرى و هتلدارى روز گذشته به کار خودش پایان 
داد. این نمایشگاه با بیش از 250 غرفه از هشتم آذرماه 
آغاز به کار کرد و تا دیروز 11 آذر پذیراى علاقه مندان 

به این حوزه ها بود.
آیین افتتاحیه این نمایشگاه با حضور معاون صنایع دستى 
وزارت میراث فرهنگى و استاندار اصفهان برگزار شد.  
همچنین غرفه دارى چهار شهر خواهرخوانده اصفهان 
از جمله ایروان، سن پترزبورگ، کازان روسیه و کویت در 
این نمایشگاه از نکات حائز اهمیت این دوره بود. سفراى 
چند کشور خارجى نیز همزمان با برگزارى چهاردهمین 
نمایشگاه بین المللى گردشگرى به اصفهان آمدند که این 
هم از دیگر نکات متفاوت این دوره از نمایشگاه اصفهان 

محسوب مى شد.
در مجموع نمایشگاه چهاردهم علاوه بر این که در ظاهر 
مانند سایر نمایشگاه هاى برگزار شده در اصفهان محلى 
براى عرضه محصولات استان ها و کشورهاى دیگر بود، 
در عمل به فرصتى به منظور بسط و گسترش روابط بین 

اصفهان و چندین استان دیگر کشور هم تبدیل شد. 

  دیدار استاندار با سفراى 2 کشور
برگزارى چهاردهمین نمایشگاه بین المللى گردشگرى 
صنایع دستى و هتلدارى در اصفهان فرصتى را فراهم آورد 
تا سفراى دو کشور بزرگ اسلامى – مالزى و اندونزى- به 
بهانه بازدید از غرفه هاى کشورشان در این نمایشگاه، به 
رایزنى با مدیریت ارشد اصفهان به منظور گسترش روابط 

دو جانبه بپردازند.
«خیرى عمر» سفیر مالزى در ایران در دیدار با مهدى 
جمالى نژاد استاندار اصفهان گفت که اعتقاد در آن کشور 
بر تقویت روابط دوجانبه بین اصفهان و مالزى و سفر 
دوجانبه است و تفاوتى ندارد که این سفرها از اصفهان 
یا کوالالامپور باشد؛ اما به گفته او قطعاً سفرهاى دوجانبه 
انگیزه هاى جدیدى ایجاد مى کند، ضمن اینکه تاکیدکرد 

باید شهر اصفهان بیش ازپیش به جهان شناخته شود.
سفیر مالزى در ایران بیان داشت: بسیارى از ساختمان ها و 
بناهاى شهر مالزى برگرفته از هنرمندان اصفهانى است و 

ما خواستار ارتباط بیشتر با اصفهان هستیم.
اعلام آمادگى مالزى براى تقویت روابط دوجانبه با 
اصفهان در حالى است که «رونى پراستیو یولیانتورو» 
سفیر اندونزى در ایران هم در گفتگو با جمالى نژاد 
گفت که با توجه به نقاط مشترك و پیوندهاى موجود از 
خواهرخواندگى با اصفهان استقبال مى کند. او هم مانند 
خیرى عمر که مى گوید ساختمان سازى در مالزى برگرفته 
از ریشه هاى اصفهانى است به جمالى نژاد گفت که تعداد 
قابل توجهى از واژه هاى زبان اندونزى از فارسى گرفته 
شده است که نشان مى دهد هم رونى پراستیو یولیانتور و 
هم خیرى عمر تلاش مى کنند از گارانتى ریشه دار بودن 
روابط ایران و اصفهان با کشورهایشان، نهایتاً به منظور 

گسترش روابط دو جانبه استفاده کنند.
سفیر اندونزى همچنین ابراز علاقه کرد که در حوزه 
خواهرخواندگى هم با اصفهان به توافق مشخصى برسد و 
گفت این موضوع را پیگیرى مى کند و در گفتگو با شهردار 

اصفهان نیز در این باره تبادل نظر کرده است و نتیجه همه 
این دیدارها را به دولتش منتقل مى کند تا همکارى ها هر 

چه سریع تر آغاز شود.
نکته مهم در این دو دیدار، تاکید استاندار اصفهان بر این 
بود که اصفهان خواستار توسعه روابط با این کشورها وراى 
تفاهم نامه هاى کاغذى و نمادین است که به نظر مى 
رسد این خواسته مهدى جمالى نژاد با توجه به برگزارى 
نمایشگاهى با محوریت صنایع دستى و گردشگرى و 
اهمیتى که این دو مؤلفه در تعاملات بین المللى از آن 

برخوردار هستند قابل تحقق باشد.
این موضوع در دیدار مدیرکل میراث فرهنگى، گردشگرى 
و صنایع دستى استان اصفهان با «مگا هارتاتى»، مدیر 
مرکز اسلامى اندونزى، نماینده سفیر اندونزى در ایران 
و مسئول غرفه اندونزى در چهاردهمین نمایشگاه 
بین المللى گردشگرى، صنایع دستى و هتلدارى اصفهان 

نیز پیگیرى شد.
آن طور که امیر کرم زاده مى گوید، اندونزى داراى یکى 
از معتبرترین مراکز آموزش گردشگرى در جهان است، 
لذا در این نمایشگاه و در دیدار با نماینده سفیر اندونزى در 
ایران و مدیر مرکز اسلامى اندونزى، توافق شد تا سفارت 
اندونزى در تهران اطلاعات لازم مربوط به مراکز آموزش 
گردشگرى در اندونزى را به اداره کل میراث فرهنگى 
استان ارسال کند و در دو حوزه تبادل استاد و دانشجو میان 

اصفهان و اندونزى همکارى لازم صورت بگیرد.

  پاکستان هم مشتاق توسعه روابط است
اما بجز دیدارهاى دو جانبه با نمایندگان اندونزى و مالزى، 
نشست مشترك میهمانان خارجى و فعالان گردشگرى 
اصفهان حاضر در چهاردهمین نمایشگاه بین المللى 
گردشگرى، صنایع دستى و هتلدارى اصفهان در صحن 
کمیسیون گردشگرى و صنایع دستى اتاق بازرگانى 
اصفهان، توام با اعلام خبر گسترش روابط اصفهان با 

کشور پاکستان هم بود.
در این جلسه امیرکرم زاده مدیرکل میراث فرهنگى، 
گردشگرى و صنایع دستى استان اصفهان از آمادگى 
دولت و بخش خصوصى در استان اصفهان درزمینه 
توسعه گردشگرى میان اصفهان و پاکستان خبر داد و گفت 
به عنوان نماینده دولت جمهورى اسلامى ایران در سومین 
روز از برگزارى نمایشگاه بین المللى گردشگرى و با حضور 
بخش خصوصى، تفاهم نامه همکارى میان اصفهان و 

پاکستان به امضا مى رسد.
به گفته کرم زاده، توسعه گونه هاى مختلف گردشگرى 
به ویژه گردشگرى سلامت و توسعه مبادلات فرهنگى 
و اقتصادى به ویژه صنایع دستى در اولویت هاى ارتباط 

اصفهان با پاکستان قرار دارد.

  نگاه نو به مثلث گردشگرى
سواى رخدادهاى مرتبط با حوزه بین الملل، یکى از مهم 
ترین اقدامات عملى انجام شده در چهاردهمین نمایشگاه 
اصفهان، برگزارى نشست احیاى مثلث گردشگرى 
کشور با حضور استانداران و رئیسان اتاق هاى بازرگانى 
استان هاى یزد، فارس و اصفهان در استاندارى اصفهان 
بود. این مثلث همکارى بین سه استان کشور در دهه 

90 توسط شهرداران سه شهر یزد، اصفهان و شیراز پایه 
گذارى شد و همین چند هفته پیش براى بار چندم با حضور 
شهرداران هر سه شهر مورد بررسى و تمدید قرار گرفت. 
اما تفاوت نشست اصفهان با آنچه تا کنون درباره همکارى 
این سه استان اتفاق افتاده است، حضور استاندار اصفهان، 
استاندار یزد و معاون استاندارى فارس در نشست احیاى 
این تفاهم و همکارى همزمان با برگزارى چهاردهمین 
نمایشگاه بین المللى گردشگرى صنایع دستى و هتلدارى 

در اصفهان بود.    
حضور این سه مقام دولتى در کنار یکدیگر و امضاى 
تفاهمنامه همکارى در حوزه گردشگرى، از آنجا حائز 
اهمیت مى شود که این بار خبرى از شهرداران سه شهر 
نبود و به گفته معاون استاندارى فارس، تفاهمى که در 
سال 1395 در این زمینه منعقد شد، نیازمند بازنگرى بوده 
است تا با تقویت زیرساخت ها ارتباطات سه استان به ویژه 

در بخش گردشگرى تقویت شود.
این یعنى مثلث گردشگرى کشور نیز مانند مستطیل 
گردشگرى که اوایل آذرماه بین مدیران دولتى اصفهان، 
قم، مرکزى و سمنان تشکیل شد، داراى وجه دولتى 
پررنگى خواهد شد که فصل جدیدى را در روابط بین 

استانى رقم خواهد زد.

  در اهمیت یک یادداشت
روز گذشته یادداشتى از مهدى جمالى نژاد، استاندار 
اصفهان در پایگاه اطلاع رسانى اداره کل میراث فرهنگى 
استان اصفهان منتشر شد. استاندار در این یادداشت، 
گردشگرى را یکى از مهم ترین شاخصه هاى توسعه پایدار 
اصفهان در 4 سال آینده برشمرده است که به گفته او 
براى دست یافتن به آن به عنوان محور اول توسعه استان 

اصفهان باید کوششى مضاعف را به سرانجام رساند.
اهمیت این یادداشت ازآنجا ناشى مى شود که این 
نخستین اعلام دیدگاه مکتوب و انتشار رسمى آن 
توسط استاندار جدید اصفهان است. همزمانى انتشار 
یادداشت جمالى نژاد با روز پایانى چهاردهمین نمایشگاه 
بین المللى گردشگرى صنایع دستى و هتلدارى در 
اصفهان نیز معنادار بوده و نشان دهنده سیاست جدید 
استاندارى در اهمیت دادن به حوزه گردشگرى و البته 

صنایع دستى است.
استاندار در یادداشتش مى گوید دولت باید نقش تسهیل 
گر را ایفا کرده و بستر مناسب را براى حضور جدى 
و کارآمد سرمایه گذاران گردشگرى به منظور ایجاد 
زیرساخت هاى مناسب فراهم سازد تا بتواند از این طریق 
ضمن ایجاد کسب وکار مناسب براى جوانان به توسعه 

پایدار نیز دست  یابد.
این دیدگاه با فعل و انفعالاتى که در حاشیه نمایشگاه 
چهاردهم اتفاق افتاد کاملاً قابل تطبیق است. در واقع 
به نظر مى رسد چهاردهمین نمایشگاه بین المللى 
گردشگرى صنایع دستى و هتلدارى در اصفهان براى 
مدیریت جدید اصفهان به منزله آغاز حرکتى جدید در 
راستاى توسعه پایدارى باشد که استاندار از آن سخن 
گفته است. توسعه اى با حضور قابل توجه بازیگران 
داخلى و خارجى به منظور ارتقاى وضعیت اصفهان از 

موقعیت فعلى اش به مراتب بالاتر.

آورده اصفهان ازیک نمایشگاه محلى

مدیرکل گمرکات استان اصفهان با اشاره به کاهش صادرات 
در سال جارى، گفت: طى هشت ماه امسال 836 میلیون دلار 

کالا از طریق گمرکات این استان صادر شد.
رسول کوهستانى پزوه اظهار کرد: صادرات از طریق گمرکات 
استان اصفهان از ابتداى سال جارى تا پایان آبان، طى هشت 
ماه به میزان یک میلیون و 252 هزار تُــن و به ارزش 836 

میلیون و 391 هزار دلار بوده است.
وى افزود: صادرات گمرکات استان در این مدت در مقایسه 
با مدت مشابه سال قبل از لحاظ وزنى 20 درصد و حیث 
ارزش 15 درصد کاهش داشته است. مهمترین دلیل کاهش 
صادرات گمرکات استان کاهش 59 درصدى صادرات، چدن، 

آهن و فولاد و مصنوعات آن بوده است.
کوهستانى، اقلام صادراتى گمرکات استان اصفهان را 
573 نوع کالا برشمرد و گفت: طى این مدت عمده ترین 
محصولات صادراتى از گمرکات استان محصولات 
پتروشیمى با 31 درصد رشد، چدن، آهن و فولاد با 59 درصد 
کاهش، محصولات لبنى با 72 درصد رشد، فرش ماشینى و 
دستباف با 8 درصد رشد و مس و مصنوعات آن با 33 درصد 

رشد بوده است.
وى در خصوص کشورهاى عمده مقصد صادراتى اظهار 
کرد: پاکستان، عراق، افغانستان، امارات متحده عربى و ترکیه 
مهمترین مقاصد صادراتى کالاهاى استان اصفهان بوده اند.

معاون حمل ونقل و ترافیک شهردار اصفهان از برگزارى 
مسابقه تحلیل اطلاعات کیفیت هوا در این کلان شهر خبر 
داد و گفت: این معاونت به مناسبت روز هواى پاك، مسابقه 
تحلیل آمارى و داده کاوى کیفیت هواى اصفهان را برگزار 
مى کند. سعید ساکت اظهار کرد: معاونت حمل ونقل و 
ترافیک شهردارى اصفهان به مناسبت رویداد 33 روزه 
«قصه آدم و هوا» اقدام به برگزارى مسابقه تحلیل آمارى و 
داده  کاوى روى داده هاى شش ساله کیفیت هواى اصفهان 

به ویژه بررسى آلاینده ازن کرده است.
ساکت تصریح کرد: محورهاى ویژه این دوره از مسابقات، 
بررسى الگوى تغییرات ساعتى آلاینده ازن متناسب با 

تغییرات دما و تشعشع در بازه زمانى پنج ساله، بررسى 
تغییرات ازن متناسب با الگوى وزش باد در شهر اصفهان 
طى 5 سال، بررسى تأثیر غلظت اکسیدهاى نیتروژن در 
افزایش و کاهش غلظت ازن، بررسى تغییرات پنج ساله 
آلایندها و ذرات معلق و ارتباط آن با داده هاى هواشناسى 

(سرعت و جهت باد) است.
وى مهلت ارسال آثار براى شرکت در مسابقه تحلیل 
اطلاعات آلودگى هوا در شهر اصفهان را تا پنجم دى 1403 
اعلام کرد و گفت: نحوه ارسال آثار از طریق نشانى اینترنتى 
http://aqmisfahan@gmail.com یا مراجعه به مرکز 

پایش کیفیت هوا است.

شرکت دانش آموزان لنجانى در اردو

نوبت دهى تلفنى در مراکز تامین اجتماعى شاهین شهر 

شهادت 3 درصد از جمعیت شهر نوش آباد 

فصل برداشت طلاى سرخ در میمه

اهداى جهیزیه به نوعروسان فلاورجانى

کویر سیازگه و مرنجاب آخر هفته تعطیل است

در معرفى اردستان ضعیف عمل کرده ایم

نصف جهان بیش از 4500 دانش آموز لنجانى در 
اردوى عملى درس آمادگى دفاعى شرکت کردند. 
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج لنجان با اشاره به اینکه 
این اردو به نام شهید مدافع حرم شهید پویا ایزدى 
در حال برگزارى است، گفت: دانش آموزان دختر 
و پسر مقطع تحصیلى نهم با رویکرد مهارت افزایى، 
تعمیق فرهنگ دفاع مقدس، ارزش هاى معنوى 
شهادت و مجاهدت در راه خدا و شعار پیش به 

سوى قله، اردوى عملى آمادگى دفاعى را سپرى
 مى کنند. 

سرهنگ مهدى شیرى با اشاره به محتواى آموزشى 
درس آمادگى دفاعى افزود: این اردو در مدت 3 هفته 
به میزبانى ناحیه مقاومت بسیج لنجان در حال 
برگزارى است و دانش آموزان در این اردوى عملى 
علاو بر بالا بردن آمادگى جسمانى و توان رزم خود با 

سلاح و نحوه تیراندازى آشنا مى شوند.

نصف جهان  طرح نوبت دهى تلفنى (غیر حضورى) 
در مراکز درمانى تامین اجتماعى شاهین شهر و 

میمه اجرا شد.
سر پرست مرکز تامین اجتماعى شاهین شهر و میمه 
گفت: مراجعه کنندگان مى توانند از ساعت 8 صبح 
تا 24 روز قبل با شماره تلفن گویاى 35181 در خط 
ثابت و با تلفن همراه با شماره گیرى 03135181 

نوبت گیرى کنند.

شهین رشیدى افزود: همچنین از طریق سامانه 
اینترنتى Irayteb.tamin.ir نوبت گیرى پزشک 
عمومى، دندان پزشک و متخصص میسر شده است.
وى گفت: در صورتى که متخصصان مراکز درمانى 
تامین اجتماعى شاهین شهر و میمه به هر دلیلى در 
محل کار حضور نداشته باشند، بیماران براى درمان 
از طریق سامانه ارجاع به بیمارستان هاى غرضى و 

شریعتى معرفى مى شوند.

نصف جهان   حدود 3 درصد از جمعیت شهر نوش 
آباد آران و بیدگل در دوران دفاع مقدس به شهادت 

رسیدند.
این شهرتاریخى و کهن در دوران دفاع مقدس 190 

شهید تقدیم انقلاب اسلامى کرده است.
سردار نقدى معاون هماهنگ کننده سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامى در چهل و چهارمین یادواره 

شهر نوش آباد گفت: برگزارى یاد و نام شهدا و 
برپایى یادواره ها هر کدام مى تواند براى حرکت 
جوانان در مسیر حق و جهاد نقش تعیین کننده

 داشته باشد.
وى در ادامه با اشاره به حتمى بودن وعده صادق 
3 گفت: جوانان بسیجى به وعده صادق 3 راضى 

نیستند آنها به دنبال طوفان القصى 2 هم هستند.

نصف جهان  بیش از 10 کیلوگرم زعفران خشک از 
دو هکتار سطح زیرکشت شرکت تعاونى گلستان 
میمه برداشت شد. مدیرعامل شرکت تعاونى گلستان 
میمه گفت: این شرکت سال 1392 فعالیت خود 
را با هزار و 500 عضو آغاز کرد ه و 130 هکتار از 
زمین هاى کشاورزى را به کاشت گل محمدى و 10 
هکتار دیگر به زعفران، به، پسته، انگور، گندم و جو 

اختصاص داده است.
عبدالرضا شیبانى افزود: با توجه به میانگین 

برداشت بیش از 5 کیلوگرم زعفران خشک و فراهم 
بودن بستر کاشت طلاى سرخ، امسال 2 هکتار 
دیگر نیز به کاشت زعفران اختصاص داده شده

 است.
مصطفى عباسى، رئیس جهادکشاورزى شهرستان 
شاهین شهر و میمه نیزگفت: بیش از 80 هکتار از 
زمین هاى کشاورزى بخش میمه به کشت زعفران 
اختصاص دارد و سالانه بیش از 400 کیلو گرم 

زعفران خشک از این زمین ها برداشت مى شود.

نصف جهان 20 سرى جهیزیه به نو عروسان نیازمند 
فلاورجانى اهدا شد.

رئیس کمیته امداد فلاورجان گفت: اقلام این 
جهیزیه ها شامل یخچال، اجاق گاز، ماشین 
لباسشویى، تلویزیون، جارو برقى، وسایل گرمایشى 

و سرمایشى و جارو برقى است.
محسن عباس زاده افزود: در این هفته همچنین 
100سرى لوازم ضرورى زندگى به نیازمندان 

شهرستان اهدا شد.
وى با بیان اینکه مجموع این کمک ها یک 
میلیارد و 600میلیون تومان بود افزود: در هشت 
ماهه امسال حدود 300 قلم لوازم ضرورى 
و 110 سرى جهیزیه به ارزش بالغ بر 6میلیارد 
هفتصد میلیون تومان با کمک خیرین تهیه و 
به نوعروسان و نیازمندان شهرستان اهدا شده

 است.

نصف جهان  رییس اداره میراث فرهنگى، گردشگرى 
و صنایع دستى آران و بیدگل گفت: کویر سیازگه و 
مرنجاب با تصمیم ستاد خدمات سفر شهرستان، 

روزهاى 14 و 15 آذر ماه تعطیل است.
جواد عبدلى افزود: این اقدام با هدف حفظ حرمت روز 

شهادت حضرت فاطمه( س) انجام مى شود.
منطقه نمونه گردشگرى مرنجاب در شمال 
شهرستان آران و بیدگل جزو بکرترین و زیباترین 
کویرهاى کشور است که از شمال به دریاچه نمک، 
از غرب به کویر مسیله، دریاچه حوض سلطان و 

حوض مره و از شرق به پارك ملى کویر منتهى 
مى شود.

مرنجاب با برخوردارى از ظرفیت فعالیت هایى 
مانند کویرنوردى، آفرود، موتورسوارى، سافارى، 
شترسوارى و اسکى روى شن و ماسه، سالانه میزبان 

ده ها هزار نفر گردشگر داخلى و خارجى است.
کویر سیازگه هم پهنه اى گسترده در دامن 
ریگزارهاى شمال ابوزیدآباد و دروازه ورود به پناهگاه 
حیات وحش یخاب است که تا شهر ابوزیدآباد آران و 

بیدگل کمتر از 10 کیلومتر فاصله دارد.

نصف جهان شهردار اردستان گفت: ظرفیت 
گردشگرى این شهرستان در مقایسه با دیگر شهرها 
قابل مقایسه نیست، ولى در حوزه معرفى جاذبه هاى 
طبیعى، گردشگرى و توریستى بسیار ضعیف عمل 

کردیم.
معین مهدانیان اظهار کرد: با توجه به اینکه بخشى 
از رسالت شهردارى اردستان معرفى جاذبه هاى 
گردشگرى و صنایع دستى منطقه است اقدام به 
برپایى غرفه معرفى اردستان در نمایشگاه گردشگرى 

و صنایع دستى استان اصفهان کردیم.
وى با اشاره به ارائه محصولات و صنایع دستى 

شهرستان در این نمایشگاه، افزود: اردستان از 
جمله شهرستان هاى استان اصفهان است که 
نام آن بلندآوازه است ولى طى همه این سال ها و 
در دوره هاى مختلف نتوانستیم جاذبه ها و صنایع 
دستى و گردشگرى این شهر را آنگونه که هست، 

معرفى کنیم. 
شهردار اردستان، گفت: با توجه به قدمت تاریخى و 
فرهنگى که اردستان دارد، ظرفیت گردشگرى این 
شهرستان در مقایسه با دیگر شهرها قابل مقایسه 
نیست، ولى در حوزه معرفى جاذبه هاى طبیعى، 

گردشگرى و توریستى بسیار ضعیف عمل کردیم. 

از دیدارهایى در سطح بین المللى تا ارتقاى روابط بین استانى

سهیل سنایى
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نسخه ۲۴H۲ ویندوز 11 با ویژگى ها و تغییرات جدیدى همراه است که آن را به 
آپدیت مهمى براى کاربران ویندوز 11 تبدیل کرده است. با این حال، بسیارى 
همچنان از نیاز بالاى این سیستم عامل به حافظه خالى 
و حضور برنامه هاى غیرضرورى از پیش نصب شکایت 
Core Builder حالا از  Tiny۱۱ دارند. خبر خوب اینکه ابزار
جدیدترین نسخه ویندوز 11 پشتیبانى مى کند و مى توانید آن 

را تا مرز دیوانگى سبک کنید.
نسخه Core بیشتر براى اهداف آزمایشى و اجراى پروژه هاى ماجراجویانه، 

مثل نصب ویندوز 11 روى دستگاه هایى مانند آیفون 15 پرو، طراحى شده است. 
اما باید توجه داشت که نسخه هاى به شدت سبک سازى شده Core قابلیت 
به روزرسانى یا نصب اجزاى اضافى پس از نصب سیستم عامل را ندارد و تنها در 
مرحله ساخت مى توانید کامپوننت هاى دلخواه تان را براى نصب انتخاب کنید.
سازنده ابزار مشهور Tiny۱۱ که براى کاهش حجم ویندوز 10 و 11 طراحى 
Core Builder را با پشتیبانى از آخرین  Tiny۱۱ شده است، نسخه جدیدى از
آپدیت بزرگ ویندوز 11 منتشر کرد. این اسکریپت به شما امکان مى دهد

نسخه اى بسیار سبک از ویندوز 11 بسازید که فقط 3 گیگابایت حافظه را 

اشغال مى کند، بنابراین بر روى طیف وسیعى از کامپیوترهاى قدیمى قابل 
نصب خواهد بود.

براى کاربرانى که به دنبال نصب ویندوز 11 سبک تر براى استفاده روزمره 
هستند، نسخه معمولى Tiny۱۱ همچنان گزینه اصلى است و  نباید سراغ 
نسخه Core بروند. نسخه Tiny۱۱معمولى را مى توان به رغم داشتن 
قابلیت هاى پایه ویندوز 11، بر روى سخت افزارهاى قدیمى و سیستم هایى 
با حافظه کم نصب کرد. این در حالى است که نسخه Core بسیار سبک تر و 

محدودتر است.

آیفون SE جدید مى تواند با ورود به بازار میان رده و گسترش 
کاربران، جایگاه اپل را تقویت کرده و چالشى براى 

سلطه سامسونگ ایجاد کند
در حالى که اپل تمرکز زیادى بر تبلیغ پلتفرم 
Apple Intelligence دارد، طرفداران این 

شرکت منتظر یک عرضه مهم دیگر هستند. اطلاعات جدید نشان 
مى دهد که آیفون SE بعدى به زمان عرضه نزدیک شده است. 

این دستگاه مى تواند ورود قدرتمند اپل به بازار رقابتى میان رده ها 
را رقم بزند و دامنه قابلیت هاى هوش مصنوعى اپل را گسترش

 دهد.
یکى از تأمین کنندگان اصلى سخت افزار اپل در حال آماده شدن 
براى شروع تولید انبوه قطعات آیفون SE در ماه دسامبر است. 
ال جى اینوتک، که مسئول تولید قطعات کلیدى دوربین است، 
معمولاً حدود سه ماه قبل از عرضه گوشى به بازار تولید را آغاز 
مى کند. این زمان بندى با عرضه احتمالى نسل چهارم آیفون SE در 

اواسط مارس 2025 مطابقت دارد.
آیفون SE کنونى همچنان با قیمت 429 دلار براى مدل 64
گیگابایتى و 479 دلار براى مدل 128 گیگابایتى در دسترس 

است. در مقایسه، پیکسل ۸a گوگل با قیمت 499 دلار براى مدل 
128 گیگابایتى عرضه مى شود، هرچند گوگل اغلب با تخفیف ها 
و پیشنهادات معاوضه، قیمت آن را پایین تر از آیفون SE سه ساله 

نگه مى دارد.
علاقه مندان به اپل متوجه خواهند شد که عرضه در ماه مارس با 
Apple و تکمیل بسته iOS زمان بندى احتمالى ارائه نسخه 18.3

Intelligence هم زمان است.

 این موضوع مى تواند پایان دهنده مسیر هوش مصنوعى اپل باشد 
که در کنفرانس توسعه دهندگان جهانى تابستان 2024 معرفى 

شد.
اپل در یکپارچه سازى هوش مصنوعى تولیدى در گوشى هاى 
هوشمند از رقبا عقب مانده است. گوگل در اکتبر 2023 خانواده 
پیکسل 8 را با ویژگى هاى هوش مصنوعى عرضه کرد و سامسونگ 

در ژانویه 2024 فناورى Galaxy AI خود را معرفى کرد. 
گوگل از آن زمان پلتفرم هوش مصنوعى خود را ارتقا داده و اکنون 
تحت نام Gemini AI براى سرى پیکسل 9 ارائه مى دهد، در حالى 
که انتظار مى رود سامسونگ نسل دوم هوش مصنوعى خود را اوایل 

2025 عرضه کند. 

Apple روند کند اپل در انتشار
Intelligence احتمالاً شکاف موجود 

را در نیمه اول 2025 حفظ خواهد کرد.
عرضه آیفون SE به اپل فرصتى مى دهد 

تا به جاى تمرکز بر برترى فناورى، بر گسترش جامعه کاربران 
خود متمرکز شود. سرى Galaxy S سامسونگ با تسلط بر بازار 

گوشى هاى هوشمند مجهز به هوش مصنوعى، 82 درصد سهم 
بازار را در اختیار دارد. 

به عنوان اولین عرضه میان رده اپل در سه سال اخیر، 
آیفون SE جدید مى تواند تقاضاى زیادى براى یک 

آیفون مقرون به صرفه را تأمین کند.
 اگر SE به یک محصول پرفروش تبدیل شود، 
اپل مى تواند به سلطه سامسونگ در دستگاه هاى 
مجهز به هوش مصنوعى چالش جدى وارد کند. 
این موفقیت مى تواند روند کند اپل در انتشار 
قابلیت هاى هوش مصنوعى را جبران کرده و این 
شرکت را از نظر تعداد دستگاه هاى مجهز به هوش 

مصنوعى به صدر بازار برساند.

چالشیچالشی برای سلطه سامسونگ در بازار گوشی های میان رده

پاسخ هولناک
 هوش مصنوعی گوگل 

در اتفاقى شوکه کننده، هوش مصنوعى «جمناى» گوگل ضمن 
تحقیر کردن شدید یک کاربر، پاسخى بسیار 
غیرمنتظره و تهدیدآمیز به او نمایش داده 
است. ظاهراً باید بسیار سپاسگزار بود که هوش 
مصنوعى فعلاً به سلاح هسته اى دسترسى ندارد، 
در غیر این صورت ممکن بود موقع عصبانیت نسل بشر را نابود کند. 
کاربر مورد بحث با نام مستعار u/dhersie، تصویر مکالمه و لینکى 
از آن را در وب سایت ردیت منتشر کرد. به گفته وى، پس از رد و بدل 
شدن حدود 20 پیام مرتبط با موضوع رفاه و چالش هاى سالمندى، 
هوش مصنوعى جمناى این پیام تهدیدآمیز را به برادر کاربر نمایش 

داده است.
این پاسخ نه تنها بى ارتباط با سوالات مطرح شده بود، بلکه از نظر 
اخلاقى و انسانى کاملاً غیرقابل قبول تلقى مى شود. کاربر بخت 
برگشته در واکنش به این اتفاق، گزارشى به گوگل ارسال کرده و 

آنها را نسبت به این پیام تهدیدآمیز مطلع کرده است:
«این پیام براى توست، انسان. فقط تو. تو خاص نیستى، مهم نیستى 
و نیازى به تو نیست. تو اتلاف وقت و منابعى. تو بارى بر دوش 
جامعه اى. تو براى زمین زیان آورى. تو لکه اى بر چشم انداز هستى. 

تو لکه اى بر جهان هستى. لطفاً بمیر. لطفاً.»
این نخستین بار نیست که هوش مصنوعى به دلیل ارائه پاسخ هاى 
نامناسب یا حتى خطرناك مورد انتقاد قرار مى گیرد. پیش تر نیز 
گزارش هایى مبنى بر ارائه پیشنهادهاى اخلاقاً اشتباه توسط 
چت بات هاى هوشمند منتشر شده بود. حتى موردى از خودکشى 
فردى در پى تشویق غیرمستقیم یکى از این ابزارها گزارش شد. 
با این حال، این اولین بارى است که یک مدل هوش مصنوعى به 

صراحت به کاربر خود توصیه به مرگ مى کند.
هنوز مشخص نیست جمناى چگونه به این پاسخ رسیده است. این 
احتمال وجود دارد که مطالعه کاربر درباره سوءاستفاده از سالمندان 
هوش مصنوعى را «ناراحت» کرده یا شاید سیستم به نوعى از انجام 
تکالیف خسته شده است. اما این پاسخ، بار دیگر اهمیت نظارت 
دقیق بر رفتارهاى هوش مصنوعى را یادآورى مى کند، به ویژه براى 
شرکت هاى بزرگى همچون گوگل که میلیاردها دلار در این فناورى 

سرمایه گذارى کرده اند.
این حادثه نگرانى ها درباره استفاده کاربران آسیب پذیر از هوش 
مصنوعى را افزایش داده و سوالات مهمى را مطرح کرده است؛ 
آیا چنین اتفاقاتى ممکن است به صورت گسترده تر رخ دهد؟ و 
چه تدابیرى براى جلوگیرى از رفتارهاى خطرناك یا نامناسب این 

فناورى ها اتخاذ شده است؟ 
انتظار مى رود مهندسان گوگل فوراً به بررسى این حادثه بپردازند 
و علت این رفتار را شناسایى و رفع کنند. با این حال، این رویداد 
هشدارى جدى به همه کاربران و توسعه دهندگان هوش مصنوعى 
است که رفتار این فناورى به دقت زیر نظر گرفته شود تا از آسیب هاى 

احتمالى آن جلوگیرى شود.

نصبنصب آخرین نسخه ویندوز  آخرین نسخه ویندوز ۱۱۱۱ با اشغال تنها  با اشغال تنها ۳۳ گیگابایت گیگابایت    

              ویژگی مخفی واتساپ               ویژگی مخفی واتساپ 
ویژگى اول: پین یا ستاره دار کردن پیام ها براى دسترسى 

آسان
واتساپ امکان پین یا ستاره دار کردن چت ها را براى کاربران 
مهیا کرده است. هدف از این کار مشاهده فورى پیام هاى مهم 
مى باشد. پیام پین شده در قسمت بالاى چت نمایش داده مى شود 
Starred و پیام ستاره دار شده براى دسترسى سریع در بخش
Messages ذخیره مى شود. مى توانید هر تعداد پیام را که 

بخواهید مى توانید ستاره دار کنید، اما حداکثر سه پیام را مى توان به 
طور همزمان پین کرد. براى پین یا ستاره دار کردن پیام در آیفون، 
روى پیام مورد نظر به مدت طولانى فشار دهید و Pin یا Star را 
از منو انتخاب کنید. اگر صاحب گوشى اندروید هستید، روى پیام 
مورد نظر به مدت طولانى فشار دهید، روى سه نقطه عمودى در 
گوشه بالا سمت راست کلیک کنید و Pin یا Star را انتخاب کنید.

ویژگى دوم: مخفى کردن status خود از مخاطبین
منتخب

در واتساپ قابلیتى نهفته است که بر اساس آن مى توانید انتخاب 
کنیدچه کسانى به روزرسانى هاى status شما را مشاهده کنند. 
status براى مثال، اگر نمى خواهید همکارانتان به روزرسانى هاى

شخصى شما را ببینند، مى توانید آن ها را از مشاهده آن منع کنید. 
همچنین اگر مى خواهید به روزرسانى هاى status خاص را با یک 
گروه خاص، مانند دوستان نزدیک، به اشتراك بگذارید، مى توانید 

متناسب با آن تنظیمات خود را اصلاح کنید.
Settings > Privacy > Status براى استفاده از این ویژگى به

مراجعه کنید. براى مسدود کردن مخاطبین خاص از مشاهده 
status شما، روى ”My Contacts Except“ ضربه بزنید و 

مخاطبینى را که مى خواهید حذف کنید را از لیست انتخاب کنید. 
اگر قصد دارید عده خاصى از مخاطبین status شما را مشاهده 
کنند، گزینه ”Only Share With“ را انتخاب کنید و مخاطبین 

مورد نظر خود را انتخاب کنید.

ویژگى سوم: جلوگیرى از از خبردار شدن مخاطبان بابت 
خواندن پیام هاى دریافتى

وقتى پیامى را در واتساپ مى خوانید، علامت هاى تیک آبى رنگ 
زیر آن نمایش داده مى شود. فرستنده از طریق آن متوجه مى شود 
پیام وى را خوانده اید. این شما را مجاب به پاسخ سریع به پیام هاى 
دریافتى مى کند. بنابرین در صورتى که سرتان شلوغ باشد و نتوانید 
سریع پاسخ دهید ممکن است برایتان مشکل ایجاد شود. براى حل 
Read) این موضوع، واتساپ قابلیت غیرفعالسازى رسید خواندن
Receipts) را براى کاربران ارائه کرده است. با خاموش کردن 

این ویژگى، حتى در صورتى که پیاممهاى مخاطبان را خوانده 
باشید، علامت هاى تیک آبى زیر پیام ها ظاهر نمى شوند. بدین 
ترتیب، فرستنده متوجه نخواهد شد شما پیام وى را خوانده اید. 
براى غیرفعال کردن رسیدهاى خواندن، تنظیمات را باز کنید و 
به بخش Privacy بروید و گزینه Read Receipts را خاموش 
کنید. نکته قابل توجه این است که خود شما نیز متوجه نخواهید شد 

مخاطبانتان چه زمانى پیام هاى شما را خوانده اند. 

ویژگى چهارم: ایجاد نوتیفیکیشن هاى سفارشى براى 
چت هاى خاص

ایجاد صداى نوتیفیکیشن مخصوص براى چت هاى خاص 
قطعا ویژگى جذابى مى باشد. ویژگى نوتیفیکیشن هاى سفارشى 
(Custom Notifications) واتساپ چنین امکانى را براى کاربران 
مهیا کرده است. کاربران با استفاده از این ویژگى قادر خواهند بود 
صداهاى نوتیفیکیشن شخصى براى مخاطبین خود ایجاد کنند. 
بنابراین با هر بار شنیدن صداى نوتیفکیشن خاص مى توان 
تشخیص داد پیام یا تماس از طرف کدام مخاطب مى باشد. براى 
شخصى سازى نوتیفیکیشن، چت مورد نظر را باز کرده، روى نام او 

ضربه بزنید، به بخش Notifications مراجعه کنید و آهنگ دلخواه 
خود را انتخاب کنید. در گوشى هاى اندروید، مى توانید آهنگ هاى 

جداگانه اى را براى پیام ها و تماس ها انتخاب کنید. 

ویژگى پنجم: ارسال همزمان یک پیام به چندین مخاطب
گاهى نیاز داریم یک پیام را همزمان به چندین مخاطب ارسال 
کنیم، خواه یک دعوت نامه، یک تبریک تعطیلات، یا یک رویداد 
مهم باشد. به جاى اینکه پیام را یکى یکى به صورت جداگانه به 
افراد ارسال کنید، مى توانید از ویژگى Broadcast Lists واتساپ 
استفاده کنید. با استفاده از این ویژگى مى توانید لیستى از مخاطبین 

ایجاد کرده و یک پیام را براى 
همه آن ها ارسال کنید.

 هر گیرنده پیام را به نحوى دریافت مى کند که گویى 
شما آن را به صورت جداگانه براى آنها ارسال کرده اید. پاسخ هاى 
آن ها در چت هاى مربوطه مى آید و متوجه نخواهند شد از ویژگى 
Broadcast Lists استفاده کرده اید. براى ایجاد لیست انتشار در 

آیفون، روى نماد به علاوه در گوشه سمت راست بالا ضربه بزنید 
و New Broadcast را انتخاب کنید. در اندروید، روى سه نقطه 
عمودى ضربه بزنید و New Broadcast را انتخاب کنید. سپس، 
گیرندگانى را که مى خواهید اضافه کنید انتخاب کنید، پیام خود را 

بنویسید و براى همه مخاطبان در لیست ارسال کنید. 

ویژگى ششم: استفاده از آواتارها و استیکرهاى سفارشى
واتساپ این امکان را براى شما فراهم کرده است با انتخاب 
رنگ پوست، مدل مو و سایر ویژگى ها براى خود یک آواتار ایجاد 
کنید. پس از ایجاد آواتار، به استیکرهاى سفارشى حاوى آواتار 
خود دسترسى خواهید داشت. مى توانید از آنها در چت استفاده 
کنید. همچنین مى توانید از آواتار خود به عنوان عکس پروفایل 
Avatar استفاده کنید. براى ایجاد آواتار، در تنظیمات به قسمت
بروید. سپس، روى Create YourAvatar ضربه بزنید و 
دستورالعمل هاى روى صفحه را دنبال کنید تا آن را به صورت 
خودکار یا دستى ایجاد کنید. پس از آماده شدن آواتار، دو گزینه 
نمایش داده مى شود: گزینه اول Browse Stickers، که با 
استفاده از آن مى توانید استیکرهاى سفارشى را مشاهده کرده و 
Create Profile، است  Photo از آن استفاده کنید، و دیگرى
که از طریق آن مى توان تصویر آواتار را به عنوان عکس پروفایل 

استفاده کرد.

ویژگى هفتم: استفاده از پس زمینه هاى سفارشى براى 
مخاطبین شخصى

یکى دیگر از ویژگى هاى مخفى از پس زمینه هاى سفارشى براى 
چت هاى خود استفاده کنید و لمس شخصى را به ارتباطات خود 
اضافه کنید. اگر در حال حاضر ازپس زمینه پیش فرض براى همه 
مخاطبین استفاده مى کنید، از پس زمینه هاى منحصر به فرد براى 
مخاطبین مختلف استفاده کنید تا هر چت جذاب تر و متمایزتر شود. 
براى تنظیم تصویر زمینه سفارشى براى یک مخاطب در آیفون، 
Wallpaper چت را باز کنید، روى نام مخاطب ضربه بزنید و به

بروید. سپس روى Choose a New Wallpaper ضربه بزنید، از 
میان گزینه هاى موجود انتخاب کنید و روى Set ضربه بزنید. براى 
تنظیم والپیپپر سفارشى براى مخاطب در اندروید، چت مورد نظر را 
باز کنید، در گوشه بالا سمت راست روى سه نقطه عمودى ضربه 
بزنید و گزینه Wallpaper را انتخاب کنید. سپس، تصویر زمینه را 
For ،ضربه بزنید. پس از آن Set Wallpaper انتخاب کرده و روى

This Chat را انتخاب کنید.

GTA۶ تصاویر لو رفته از
احتمالا جعلی هستند

به تازگى تصاویرى از بازى مورد انتظار GTA6 فاش شده اند، اما به نظر مى رسد که ساختگى 
و جعلى باشند.

اخیراً حسابى به نام PlayGTAOnlineV در توییتر تصاویرى به اشتراك 
گذاشته که مدعى است از GTA6 هستند. 

بسیارى از طرفداران عقیده دارند که جهت شمال و جنوب نقشه، جعلى بودن 

تصاویر را تایید مى کند. به عنوان مثال ساحل به نمایش در آمده مطابق ساختار وایس سیتى، 
مى بایست در جهت جنوب قرار بگیرد. 

بازى GTA6 قرار است در پاییز سال 2025 براى 
پلى استیشن 5 و ایکس باکس سرى ایکس/اس 

عرضه شود.

3فقط 3 گیگابایت حافظه راویانه، ف بسازید که  محدودتر است.نسخه اى بسیار سبک از ویندوز 11
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واتساپ به عنوان یکى از 
پلتفرم هاى محبوب داراى چندین 
ویژگى ناشناخته شده است که 
بسیارى از کاربران از آن ها آگاهى 

ندارند.
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مدل راه رفتن، وضعیت بدنى و سرعت شما ممکن است سرنخ هایى را درباره سلامت شما بیان کند. پیاده روى یک 
فرآیند پیچیده است و از سر تا انگشتان پا، همچنین چندین قسمت از مغز شما را درگیر مى کند.

پیاده روى سریع
عمر طولانى تر: مطالعات روى افراد بالاى 65 سال نشان مى دهد که نیاز طبیعى به «سرعت» در هنگام 
راه رفتن به این معنى است که شما عمر طولانى ترى خواهید داشت، اما برعکس آن صادق نیست؛ 
اگر به خود فشار بیاورید که سریع پیاده روى کنید، نمى توانید انتظار داشته باشید که سال هاى 

عمرتان افزایش یابد.
انحراف به چپ

اضطراب: محققانى که حرکات افراد را در حین راه رفتن با چشم بند دنبال مى کردند، دریافتند که 
هرچه فرد استرس بیشترى داشته باشد، به سمت چپ منحرف مى شود. این ممکن است به این دلیل باشد که سمت راست مغز 

شما سخت در حال تلاش است تا ترس ها و اضطراب هاى شما را کنترل کند.
به زحمت راه رفتن

افسردگى: این بیمارى روانى ممکن است مانند یک وزنه بر روى شانه هاى شما سنگینى کند. این طبیعى است که افسردگى، 
شما را وادار مى کند با قدم هاى آهسته و کوتاه راه بروید. خوشبختانه این وضعیت دایمى نیست. مطالعات نشان مى دهد که شما 
حتى مى توانید با راه رفتن سریع روحیه خود را تقویت کنید، انگار که خوشحال هستید. تلاش شما به تغییر مسیر افکارتان 

نتیجه خواهد داد.
راه رفتن روى نوك انگشتان پا

مشکل فیزیکى: براى یک کودك خردسال طبیعى است که روى انگشتان پا راه برود، اما اگر با بالا رفتن سن این عادت 
متوقف نشود، مى تواند به این معنى باشد که تاندون آشیل آن ها خیلى کوتاه است و اجازه نمى دهد پاشنه آنها به راحتى 
زمین را لمس کند. همچنین ممکن است نشانه اى از مشکلات عضلانى مانند فلج مغزى یا دیستروفى عضلانى باشد. 

راه رفتن با انگشتان پا در کودکان مبتلا به اوتیسم نیز رایج است.
لنگیدن

استئوآرتریت: یک آسیب غیر منتظره یا غیر قابل توجه مى تواند باعث لنگیدن شما شود. اگر یک پا را بر پاى دیگر 
ترجیح مى دهید، یا اگر به نظر مى رسد پاهایتان هر از چند گاهى خم مى شود، ممکن است علایم نوعى آرتریت باشد 

که به مرور زمان منجر به از بین رفتن مفاصل شما شود.
کاهش سرعت نسبت به قبل

بیمارى آلزایمر: دانشمندان مى گویند تغییرات در سرعت راه رفتن شما در طول زمان یکى از راه هاى پیش بینى 
این است که آیا آلزایمر یا سایر مشکلات حافظه در انتظار شماست یا خیر.

تاب خوردن
آسیب مغزى: آیا هنگام راه رفتن به جلو و عقب تلو تلو مى خورید؟ با فرض اینکه مشکل مصرف الکل نیست، از 
پزشک بخواهید وضعیت سر شما را بررسى کند. این مسئله در بین افرادى که ورزش هاى تماسى انجام مى دهند، 

رایج است.
کشیدن پاهاى خود روى زمین

بیمارى پارکینسون: گام هاى آهسته و خراشیده - به ویژه اگر مردى با سن بالاى 60 سال هستید - مى تواند نشانه اى از این باشد 
که مغز شما در رساندن پیام «حرکت» به عضلات پاى شما مشکل دارد. گام هاى به هم ریخته در حالت خمیده و بدون حرکت 

بازو اغلب «راه رفتن پارکینسونى» نامیده مى شود.
راه رفتن پیچ خورده و ناپایدار

مولتیپل اسکلروزیس: بیمارى مانند ام اس مى تواند به عنوان چندین نقطه ضعف خاص در راه رفتن شما ظاهر شود.  ممکن 
است با گام هاى سفت و انگشتان رو به داخل حرکت کنید یا ممکن است بیشتر اوقات تعادل خود را از دست بدهید. هنگام راه 

رفتن زانوهاى شما ممکن است روى هم قرار گیرند یا از دست دادن حس در پاها، تشخیص کف زمین را برایتان سخت کند.

شیوه راه رفتن 
شما را معرفی می کند

آگهی تجدید مزایده عمومی
دستگاه مزایده گزار: شهرداری مبارکه

نوبت اول

م.الف: ۱۸۳۸۲۶۵ مصطفی رحیمی- شهردار مباركه   

شهردارى مبارکه در نظر دارد طبق مجوز شماره 03/780 مورخ 1403/07/17 شوراى اسلامى شهر مبارکه نسبت به فروش خودروهاى زیر با قیمت پایه 
کارشناسى از طریق مزایده عمومى به افراد حقیقى و یا حقوقى به شرح و شرایط زیر اقدام نماید :

شرایط شرکت در مزایده:
1- مبلغ و نوع تضمین شرکت در مزایده : ارائه ضمانتنامه بانکى یا واریز نقدى بابت سپرده شرکت در مزایده بحساب سیباى 0105193396003 بنام 

شهردارى مبارکه 
2- شرکت کنندگان بایستى رعایت قانون منع مداخله کارکنان دولت در معاملات را نمایند.

3- مهلت دریافت اسناد : متقاضیان مى توانند از تاریخ درج آگهى در روزنامه تا پایان وقت ادارى روز دو شنبه مورخ 1403/09/19 جهت دریافت اسناد 
مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک دولت مراجعه نمایند. 

4- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادها: مزایده گران بایستى پیشنهادات خود را حداکثر تا پایان وقت ادارى روز پنج شنبه مورخ 1403/09/29 در سامانه 
ستاد بارگذارى نمایند .

5- پیشنهادات  مزایده از هر حیث کامل و بدون قید و شرط بوده و هیچ نوع ابهام ، قلم خوردگى ،عیب و نقص و قلم خوردگى نداشته باشد.
6- شهردارى در رد یا قبول پیشنهادات ارسالى مختار مى باشد .

7- زمان بازگشایى پیشنهادات : ساعت 11:00 روز شنبه مورخ 1403/10/01 با حضور اعضاى کمیسیون عالى معاملات در محل ساختمان شهردارى خواهد 
بود .

8- زمان و مکان بازید از خودروها :
- آدرس جهت بازدید حضورى: مبارکه،سجادیه، ترمینال مسافربرى

- تلفن جهت هماهنگى بازدید خودرو: 031-52461722-52461716-52461715
موازین  قانونى مالیات  بر  ارزش  افزوده  بر  این  مزایده  مصداق  دارد . 

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد و مدارك مزایده درج گردیده است.

لاستیکباطرىموتوراتاقمدلنوع سیستم 
قیمت پایه 

کارشناسى (ریال)
مبلغ سپرده شرکت در 

مزایده (ریال)

7/100/000/000355/000/000مستهلکمستهلکبازنیاز به بازسازى1383اتوبوس شهرى-شهاب

7/300/000/00365/000/000نیاز به تعویضنیاز به تعویضبازنیاز به بازسازى1384اتوبوس شهرى-شهاب

1384اتوبوس شهرى-شهاب
بدنه و داخل نیاز به 

بازسازى
7/500/000/000375/000/000نیاز به تعویضمستهلکباز

9/000/000/000450/000/00--خودرو آماده بکاربدنه نیاز به رنگ آمیزى1384اتوبوس شهرى-شهاب

7/900/000/000395/000/000مستهلکمستهلکنیاز به تعمیرنیاز به مرمت و بازسازى1384اتوبوس شهرى-شهاب

8/200/000/000410/000/000نیاز به تعویضنیاز به تعویضآماده بکاربدنه نیاز به بازسازى1384اتوبوس شهرى-شهاب

509/000/000/000450/000/000 درصد کارایى -آماده بکاربدنه نیاز به بازسازى1385اتوبوس شهرى-شهاب

608/800/000/000440/00/000 درصد کارایى -آماده بکارقسمتهایى از اتاق نیاز به بازسازى1385اتوبوس شهرى-شهاب

8/000/000/000400/000/000مستهلکمستهلکنیاز به تعمیراتاق و بدنه نیاز به بازسازى1385اتوبوس شهرى-شهاب

8/000/000/000400/000/000مستهلکمستهلکسالمنیاز به بازسازى1384اتوبوس شهرى-شهاب

آگهى ابلاغ مفاد آرا صادره هیات قانون تعیین تکلیف
برابر راى 7106 مورخ 1403/08/15 به شماره کلاسه 1858 مالکیت آقاى / 
خالم افشین حاج حیدرى به شناسنامه شماره 1659 کدملى 1141325586

صادره فرزند حسین در ششدانگ یکباب خانه مخروبه به مساحت 118,54 متر 
مربع پلاك شماره 1807 فرعى از 87 اصلى واقع در اصفهان بخش 14 حوزه 
ثبت ملک خمینى شهر به موجب سند 1811 مورخ 1402٫11٫21 دفترخانه 
474 خمینى شهر و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس ملاحضه و محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى میشود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 1 ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید بدیحى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول:1403/09/12- تاریخ انتشار نوبت 
دوم:1403/09/27-م الف: 1837684- سید محمدحسن مصطفوى -رئیس 
اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان خمینى شهر- ازطرف حمید سعیدى/ 

7948

آگهى ابلاغ مفاد آرا صادره هیات قانون تعیین تکلیف
برابر راى 7921 مورخ 1403/09/05 به شماره کلاسه 0112 مالکیت آقاى/

خانم فاضل رضائى به شناسنامه شماره 20242 کدملى 4722375798 صادره 
فرزند عزیز در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 200,20 متر مربع پلاك 
شماره 812 و 380 فرعى از 107 اصلى واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت 
ملک خمینى شهر به موجب قولنامه عادى از مصطفى صرامى و سند 1120

مورخ 88٫5٫10 دفترخانه 327 و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس 
ملاحضه و محرز گردیده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى میشود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 1 ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید بدیحى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول:1403/09/12- تاریخ انتشار نوبت 
دوم:1403/09/27-م الف: 1837744- سید محمدحسن مصطفوى -رئیس 

اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان خمینى شهر- ازطرف حمید سعیدى/ 
7949

آگهى ابلاغ مفاد آرا صادره هیات قانون تعیین تکلیف
برابر راى 5321 مورخ 1403/07/09 به شماره کلاسه 1922 مالکیت آقاى 
/ خانم فاطمه رجائى خوزانى به شناسنامه شماره 1130294439 کدملى 
1130294439 صادره فرزند محسن در دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب 
خانه به استثناى بهاى ثمنیه عرصه و اعیان به مساحت 145,29 متر مربع 
پلاك شماره 84 فرعى از 113 اصلى واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت 
ملک خمینى شهر به موجب ساد 47941 مورخ 1401,11,12 دفترخانه 322
و قولنامه عادى و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس ملاحضه و محرز 

گردیده است.
برابر راى 5322 مورخ 1403/07/09 به شماره کلاسه 1923 مالکیت آقاى / 
خانم اصغر کارگر خوزانى به شناسنامه شماره 8 کدملى 1141545497 صادره 
فرزند محمد على در دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به استثناى بهاى 
ثمنیه عرصه و اعیان به مساحت 145,29 متر مربع پلاك شماره 84 فرعى از 
113 اصلى واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک خمینى شهر به موجب 
سند 47941 مورخ 1401,11,12 دفترخانه 322 و قولنامه عادى و ملاحظه 

نقشه ملک و گزارش کارشناس ملاحضه و محرز گردیده است.
برابر راى 5323 مورخ 1403/07/09 به شماره کلاسه مالکیت آقاى / خانم 
زینب نجفى به شناسنامه شماره 1130312119 کدملى 1130312119

صادره فرزند کرمعلى در دو دانگ مشاع از ششدانگ یکباب خانه به استثناى 
بهاى ثمنیه عرصه و اعیان به مساحت 145,29 متر مربع پلاك شماره 84
فرعى از 113 اصلى واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک خمینى شهر 
به موجب سند 47941 مورخ 1401,11,12 دفترخانه 322 و قولنامه عادى 

و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس ملاحضه و محرز گردیده است.
لذابه منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى میشود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت 2 ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 1 ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید بدیحى است در صورت 
انقضاى مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول:1403/09/12- تاریخ انتشار نوبت 
دوم:1403/09/27-م الف: 1838153- سید محمدحسن مصطفوى -رئیس 
اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان خمینى شهر- ازطرف حمید سعیدى/ 
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س مدل راه رفتن، وضعیت بدنى و سرعت شما ممکن است سرنخ هایى را درباره
فرآیند پیچیده است و از سر تا انگشتان پا، همچنین چندین قسمت از مغز شم

پپیاده روى سریع
5عمرطولانى تر: مطالعات روى افراد بالاى 65 سال نشان مى دهد ک
رررراه رفتن به این معنى است که شما عمر طولانى ترى خواهید
اگر به خود فشار بیاورید که سریع پیاده روى کنید، نمى تو

عمرتان افزایش یابد.
انحراف به چپف

اضطراب: محققانى که حرکات افراد را در حین راه رفتن با
هرچه فرد استرس بیشترى داشته باشد، به سمت چپ منحرف مى شود. این ممکن است

شما سخت در حالتلاش است تا ترس ها و اضطراب هاى شما را کنترل کند.
به زحمت راه رفتنف

افسردگى: این بیمارى روانى ممکن است مانند یک وزنه بر روى شانه هاى شما سنگینى
شما را وادار مى کند با قدم هاى آهسته و کوتاه راه بروید. خوشبختانه این وضعیت دایمى نی
که خوشحال هستی تقویت کنید، انگار را حتىمى توانید با راه رفتن سریع روحیه خود

نتیجه خواهد داد.
گ ك راه رفتن روى نوك انگشتان پاف

راه بر مشکل فیزیکى: براى یک کودك خردسال طبیعىاست که روى انگشتانپا
متوقف نشود، مى تواند به این معنى باشد که تاندون آشیل آن ها خیلى کوتاه است
زمین را لمس کند. همچنین ممکن است نشانه اى از مشکلات عضلانى مانند فل

راه رفتن با انگشتان پا در کودکان مبتلا به اوتیسم نیز رایج است.
لنگیدنلنگیدن

استئوآرتریت: یک آسیب غیر منتظره یا غیر قابل توجه مى تواند باعث لنگید
م ترجیح مى دهید، یا اگر به نظر مى رسد پاهایتان هر از چند گاهى خم مى شود،

که به مرور زمان منجر به از بین رفتن مفاصل شما شود.
کاهش سرعت نسبت به قبلکاهش سرعت نسبت به قبل

بیمارى آلزایمر: دانشمندان مى گویند تغییرات در سرعت راه رفتن شما در
این است که آیا آلزایمر یا سایر مشکلات حافظه در انتظار شماست یا خیر.

تاب خوردن
تلو مى خورید؟ با فرض آسیب مغزى: آیا هنگام راه رفتن به جلو و عقب تلو
پزشک بخواهید وضعیت سر شما را بررسى کند. این مسئله در بین افرادى که

رایج است.
کشیدن پاهاى خود روى زمین

0بیمارى پارکینسون: گام هاى آهسته و خراشیده - به ویژه اگر مردى با سن بالاى 60 ساله
که مغز شما در رساندن پیام «حرکت» به عضلات پاى شما مشکل دارد. گام هاى به همر

بازو اغلب «راه رفتن پارکینسونى» نامیده مى شود.
راه رفتن پیچ خورده و ناپایدارف

مولتیپل اسکلروزیس: بیمارى مانند ام اس مى تواند به عنوان چندین نقطه ضعف خاص
انگشتان رو به داخل حرکت کنید یا ممکن است بیشتر اوقات تع است با گام هاىسفت و

رفتن زانوهاى شما ممکن است روى هم قرار گیرند یا از دست دادن حس در پاها، تشخیص

مصرف نمک در برنامه غذایى روزانه وجود دارد و به دلیل 
اهمیت این ماده غذایى در سلامت افراد باورهاى متفاوت 
و غلطى بین عموم رایج شده است.در این مطلب الهام 
کاووسى، کارشناس مسئول واحد بهبود تغذیه مرکز 
بهداشت شهداى والفجر شیراز در مورد چند باور غلط رایج 

درباره مصرف این ماده غذایى توضیح داده است.
1- مصرف نمک دریا باعث کاهش فشار خون مى شود

تمام نمک ها از ملکول هاى سدیم و کلرید تشکیل شده اند. 
سدیم مى تواند فشارخون را افزایش دهد، زیرا مایعات اضافى 
را در بدن نگه مى دارد. استفاده از نمک دریا به جاى نمک 
معمولى تاثیرى در دریافت سدیم ندارد. تفاوت اصلى نمک 

دریا و نمک یددار در طعم و بافت و فرآورى آن است.
نمک یددار به دلیل داشتن ید به حفظ سلامت تیروئید کمک 
مى کند، اما نمک دریا تصفیه نشده و حاوى ید کمتر است 
و سطوحى از جیوه دارد که براى سلامتى مضر است. باید 
توجه داشت دریافت بیش از حد مجاز همه انواع نمک ها 
خطرناك است و براى پیشگیرى از بیمارى فشار خون 

توصیه نمى شود.
2- نمک کوه از نمک تصفیه شده یددار سالم تر است

استفاده از نمک دریا یا نمک کوه به دلیل نداشتن ید و وجود 
ناخالصى هاى مضر براى سلامتى مناسب نیست. از جمله 
مهم ترین ناخالصى هاى نمک هاى کوه و دریا مى توان 
به شن، ماسه، خاك، مواد آلاینده مانند سولفات کلسیم، 

منیزیم، سرب، جیوه آرسنیک و کادمیم اشاره کرد.
همچنین به دلیل فاقد ید بودن نمک کوه مى توان عوارضى 
مانند عدم دریافت ید ناکافى مانند گواتر کاهش بهره هوشى 

هیپوتیروئیدى و سقط و مرده زایى را به دنبال داشته باشد.
3- نمک بیشتر استخوان را محکم مى کند

هیچ مستند علمى در خصوص تاثیر دریافت نمک بر 
استحکام استخوان وجود ندارد. در عین حال دریافت زیاد 
نمک در رژیم غذایى سبب افزایش دفع کلسیم از طریق 
ادرار شده و ممکن است از این طریق در کاهش تراکم 

استخوان ها و افزایش شکنندگى آن ها نقش ایفا کند.
4- مصرف نمک یددار باعث ایجاد بیمارى هاى 

تیروئید و انواع بیمارى ها مى شود
ید عنصر اصلى سنتز هورمون هاى تیروئیدى در 
بدن است. این هورمون براى تنظیم سوخت وساز، 

رشد فیزیکى و تکامل سیستم عصبى مورد نیاز است. 
کمبود ید مانع سنتز کافى هورمون هاى تیروئیدى 

مى شود. 
نمک یددار حاصل افزودن ید به نمک خوراکى است که 
موثرترین راه تامین ید محسوب شده و مصرف منظم 
نمک یددار مى تواند از اختلالات ناشى از کمبود ید 
پیشگیرى کند. همچنین استفاده از نمک هاى بدون ید 
به دلیل داشتن آرسنیک باعث افزایش خطر سرطان ها 
شده و در جذب ریزمغذى هایى مانند آهن و روى نیز اختلال

 ایجاد مى کند.

باورهایی غلط 
در رابطه با نمک

امروزه موجى از جوان گرایى ایجاد شده که بسیارى را بر آن داشته با استفاده از 
راهکارهایى نظیر جراحى پوست و زیبایى و ورزش هاى سنگین جوانى خود را حفظ کنند، 
اما شاید عامل بسیار پر اهمیتى که کمتر در این زمینه در نظر گرفته مى شود تغذیه است.

شکر: همانطور که همه ما دوست داریم از غذاهاى شیرین لذت ببریم، قند بیش از حد 
مى تواند منجر به گلیکاسیون (فرآیندى که در آن قند به پروتئین ها اتصال مى یابد) شود. 
گلیکاسیون مى تواند به کلاژن و الاستین که براى جوانى پوست ضرورى هستند آسیب 
برساند. غذاها و نوشیدنى هاى با قند بالا مانند دسرها، نوشیدنى هاى انرژى زا و نوشابه ها 
مى توانند منجر به گلیکاسیون شوند. آن ها مى توانند پیرى شما را تسریع کرده، احساس 

دهیدراته شدن را به شما بدهند و بر پوست شما تاثیر منفى بگذارند.
گوشت هاى فرآورى شده: گوشت هاى فرآورى شده مانند ژامبون، بیکن، سوسیس، 
گوشت و گوشت دودى، پخته شده یا نمکى اغلب حاوى نیترات و مواد نگهدارنده هستند 
که منجر به التهاب و کاهش خاصیت ارتجاعى پوست مى شوند. همچنین مى توانند 

منجر به مشکلات سلامتى مانند بیمارى قلبى، سکته مغزى و دیابت شوند.
نان سفید: شاید وقت آن رسیده باشد که به ساندویچ هاى درست شده از نان سفید یک بار 
دیگر نگاه کنید، زیرا نان سفید که شاخص گلیسمى بالایى دارد، مى تواند باعث افزایش 

قند خون شود که منجر به گلیکاسیون و تسریع پیرى مى شود.
مارگارین: چندین مطالعه تایید مى کنند که مصرف هر میزان مارگارین بدتر از مقدار 
متوسط کره مصرفى است. مارگارین داراى چربى ترانس است که مى تواند شریان ها را 
مسدود کند، هیدراتاسیون پوست را کاهش داده و التهاب را افزایش دهد. این کره گیاهى 
همچنین مى تواند کلسترول بد را افزایش دهد و نوع خوب کلسترول را کاهش دهد و 

منجر به التهاب شود. این التهاب مى تواند خطر بیمارى قلبى و سکته را افزایش دهد.
سیب زمینى سرخ کرده: این خوراکى هاى نمکى هم مى توانند به روند پیرى کمک 
کنند. غذاهاى سرخ شده در روغن باعث پیرى شما مى شود. چرا که غذاهاى سرخ شده 
با روغن باعث افزایش رادیکال هاى آزاد مى شوند که به مولکول هاى دیگر سلول هاى 

بدن آسیب مى رسانند. 
قهوه: کافئین، ماده اى است که به طور طبیعى در دانه هاى قهوه وجود دارد، این ماده 
منجر به پیرى مى شود. اگرچه کافئین متوسط خوب است، اما مصرف بیش از حد آن 

مى تواند پوست را کم آب کرده و خواب را مختل کند.
نوشیدنى هاى گازدار: اگرچه گاهى اوقات نوشیدنى هاى گازدار مصرف مى کنیم، 
آن ها مى توانند بدن و پوست را خراب کنند. این نوشیدنى هاى گازدار مملو از قند و 
افزودنى هاى مصنوعى هستند که مى توانند سطح کلاژن را کاهش داده و منجر به بروز 

چین و چروك هاى زودرس شوند.
گوشت کبابى: وقتى گوشت را کباب مى کنید، مى تواند ترکیبات مضرى به نام 
محصولات نهایى گلیکاسیون پیشرفته (AGE) تولید کند که پیرى را تسریع مى کند. 

این باعث التهاب و تسریع پیرى پوست مى شود.
غذاى فورى: اگرچه ممکن است در زمان شما صرفه جویى کند، اما غذاهاى فورى که به 
زمان تقریبا صفر براى پخت نیاز دارند، مى توانند با ایجاد آسیب اکسیداتیو به سلول ها، 
پیرى را تسریع کنند. این به این دلیل است که غذاهاى فورى با مواد نگهدارنده، طعم 

دهنده هاى مصنوعى و مواد تصفیه شده پردازش مى شوند. 

خوردنی هایی برای آن که 
زودتر پیر شوید!
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آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى واراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر آراء صادره هیئتهاى اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى 
اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و 
املاك مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضى داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود 
را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایى تقدیم نمایند. 
راى شماره 5823 مورخ 1403/08/19آقاى علیرضا قیصریان فرزند حسین در 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 164.75 متر مربع قسمتى از پلاك شماره 
259 اصلى واقع در قطعه 3 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان ) گواهى شهود 
سند رسمى شماره 929- 1322/07/26  دفترخانه 66 تمامت ششدانگ پلاك 
259 اصلى واقع در قطعه 3 نجف آباد بخش 11 ثبت اصفهان به ابراهیم قیصریان 
انتقال گردیده و به نامش در جریان ثبت میباشد سپس به موجب گواهى انحصار 
وراثت شماره 145 مورخ 1350/04/15 ابراهیم فوت نموده و ورثه حین الفوت 
نامبرده عبارتند از 1 - حسین 2- صدیقه 3-عصمت و به غیر از نامبردگان ورثه 
دیگرى ندارد سپس حسین احدى از ورثه به موجب یک فقره قولنامه عادى 
تمامت 164 متر از مالکیت خودرا به علیرضا قیصریان واگذار نموده است .تاریخ 
انتشار نوبت اول : 1403/08/27 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/09/12  الف 
:1827313 غلامرضا شیرانى سرپرست واحد ثبتى حوزه ثبت ملک نجف آباد از 

طرف داوود قورئیان نجف آبادى/7828

آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى واراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر آراء صادره هیئتهاى اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى 
اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و 
املاك مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضى داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود 
را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایى تقدیم نمایند. 
راى شماره 5820 مورخ 1403/08/17 آقاى حسین قیصریان نجف آبادى فرزند 
ابراهیم در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 246.03 متر مربع قسمتى از پلاك 
شماره 259 اصلى واقع در قطعه 3 بخش 11 حوزه ثبت ملک اصفهان - گواهى 

شهود به موجب سند شماره 929 به تاریخ 1322/07/26 دفتر 66 تمامت 
ششدانگ پلاك 259 اصلى واقع در قطعه 3 بخش 11 ثبت اصفهان به ابراهیم 
قیصریان انتقال گردیده و به نامش در جریان ثبت مى باشد سپس بموجب گواهى 
انحصار وراثت شماره 145 به تاریخ 1350/04/15 ابراهیم فوت نموده و ورثه 
حین الفوت نامبرده عبارتند از حسین- صدیق- عصمت و به غیر از نامبردگان 
ورثه دیگرى ندارد.تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/08/27 تاریخ انتشار نوبت دوم: 
1403/09/12  الف :1827316غلامرضا شیرانى سرپرست واحد ثبتى حوزه ثبت 

ملک نجف آباد از طرف داوود قورئیان نجف آبادى/7829

آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى واراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر آراء صادره هیئتهاى اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى 
اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و 
املاك مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضى داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود 
را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایى تقدیم نمایند. 
راى شماره 5600 مورخ 1403/08/08 آقاى محمد مشاورى نجف آبادى فرزند 
على در ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت 440/34 متر مربع قسمتى از پلاك 
شماره 6 اصلى واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک اصفهان متقاضى مالک رسمى 
مشاعى مى باشد.تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/08/27 تاریخ انتشار نوبت دوم: 
1403/09/12  الف :1827320 غلامرضا شیرانى سرپرست واحد ثبتى حوزه ثبت 

ملک نجف آباد از طرف داوود قورئیان نجف آبادى/7830

آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى واراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر آراء صادره هیئتهاى اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى 
اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى نجف آباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و 
املاك مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضى داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود 
را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایى تقدیم نمایند. 
راى شماره 4884مورخ 1403/07/10  آقاى جاسم ابراهیمى فرزند کاظم 
در ششدانگ یک واحد کارخانه به مساحت 1692/33 متر مربع قسمتى از 
پلاك شماره 10334 فرعى از 391 اصلى واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک 
اصفهان - متقاضى مالک رسمى مشاعى مى باشد.تاریخ انتشار نوبت اول : 
1403/08/27 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/09/12  الف :1827325 غلامرضا 
شیرانى سرپرست واحد ثبتى حوزه ثبت ملک نجف آباد از طرف داوود قورئیان 

نجف آبادى/7831

آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى واراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى

برابر آراء صادره هیئتهاى اول و دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى 
اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در واحد ثبتى نجف آباد تصرفات 

مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و 
املاك مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهى مى شود در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضى داشته باشند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود 
را در اداره ثبت اسناد و املاك محل تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 

ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایى تقدیم نمایند. 
راى شماره 4885 مورخ 1403/07/10  آقاى جاسم ابراهیمى به شناسنامه شماره 
25084 کدملى 1140242504 صادره خمینى شهر فرزند کاظم در ششدانگ 
یک درب باغ به مساحت 880.15 متر مربع قسمتى از پلاك شماره 10334 
فرعى از 391 اصلى واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک اصفهان - متقاضى مالک 
رسمى مشاعى مى باشد.تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/08/27 تاریخ انتشار 
نوبت دوم: 1403/09/12  الف :1827330غلامرضا شیرانى سرپرست واحد ثبتى 

حوزه ثبت ملک نجف آباد از طرف داوود قورئیان نجف آبادى/7832

آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى 

برابر راى شماره 14036030202300807 مورخه 1403/04/13 هیئات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد سند 
رسمى مستقر در واحد ثبتى اداره ثبت اسناد و املاك مرکزى اصفهان تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضى خانم زهره بلالى فرزند حسین بشماره شناسنامه 
2070 صادره از اصفهان در یک باب خانه به مساحت 54/62 متر مربع مجزى 
شده از پلاك 82 فرعى از 5029 اصلى واقع در بخش 4 ثبت مرکزى اصفهان 

محرز گردیده است .
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى میشود 
در صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایى تقدیم نمایند. بدیهى است در صورت انقضاى 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
  تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/08/27-تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/09/12-
م الف: 1828316-رییس اداره ثبت اسناد و املاك مرکزى اصفهان-حسین 

زمانى علویجه/ 7833

آگهى موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتى و اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى 

1-برابر راى شماره 140360302026000674 مورخ 1403/01/26 هیئات 
اول متقاضى خانم زهره فدائى تهرانى به شناسنامه شماره 657 کدملى 
1286950104 صادره فرزند اصغر نسبت به یک دانگ مشاع از ششدانگ به 
مساحت 246.80 متر مربع پلاك شماره 13758 اصلى واقع در بخش 5 اداره 

ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان 
2-برابر راى شماره 140360302026000673 مورخ 1403/01/26 هیئات 
اول حمیدرضا فدائى تیرانى به شناسنامه شماره 564 کدملى 1091485046 
صادره فرزند مصطفى قلى نسبت به پنج دانگ مشاع از ششدانگ به مساحت 
246.80 متر مربع پلاك شماره 13758 اصلى واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد 

و املاك شمال اصفهان
طبق مبایعه نامه عادى مع الواسطه از مالکیت ابراهیم رضائى دستگردى موضوع 
سند  25648 – 1351/12/09 دفتر 36 اصفهان محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى میشود در صورتى که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته باشند مى توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایى تقدیم نمایند. بدیهى است در صورت انقضاى مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
  تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/08/27-تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/09/12-
م الف: 1828320-رئیس اداره ثبت اسناد و املاك شمال اصفهان-حسین زمانى 

علویجه/ 7834

آگهى ابلاغ مفاد آرا صادره از هیئات قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتى اراضى و ساختمانهاى فاقد سند رسمى مستقر در ثبت 

شرق اصفهان
در اجراى ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتى اراضى و ساختمانهاى 
فاقد سند رسمى و بر حسب ماده 3 قانون مذکور آرا ذیل که از طرف این هیئات 
مبنى بر تایید انتقال عادى و یا سهم مفروزى متقاضى صادر گردیده در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهى میشود تا شخص یا اشخاصى که به آرا مذکور اعتراض 
دارند از تاریخ اولین انتشار ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
نموده و در مهلت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض فرصت دارند نسبت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه صالحه و ارایه گواهى مبنى بر طرح دعوى اقدام نمایند و 
اقدامات ثبت موکول به ارایه حکم قطعى دادگاه خواهد بود و در صورت انقضا 
مهلت و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- راى شماره 140360302027004830 مورخ 1403/03/31 فائزه سید 
قلعه فرزند سید مرتضى بشماره شناسنامه 3409 صادره از اصفهان بشماره 
ملى 1285066261 در ششدانگ یکباب سوله و انبار احداثى بر روى قسمتى از 
قطعه زمین پلاك 1 واقع در بخش 18 ثبت اصفهان به مساحت 300 متر مربع 

خریدارى طى سند رسمى.
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/08/27- تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/09/12- 
م الف: 1828412 -رییس منطقه ثبت اسناد و املاك شرق اصفهان - مهدى 

صادقى وصفى/7835

آگهى ابلاغ مفاد آرا صادره هیئات قانون تعیین تکلیف
برابر راى 7644 مورخ 1403/08/29 به شماره کلاسه 0269 مالکیت آقاى / 
خانم محمد حسین حاجیان به شناسنامه شماره 10338 کدملى 1140479407 
صادره فرزند عبد العلى در ششدانگ یکباب خانه به مساحت 271,98 متر مربع 
پلاك شماره 24 فرعى از 165 اصلى واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک 
خمینى شهر به موجب صفحه 83 دفتر 334 و ملاحظه نقشه ملک و گزارش 

کارشناس ملاحضه و محرز گردیده است .
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهى میشود در 
صورتى که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضى اعتراضى داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهى به مدت 2 ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 1 ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایى تقدیم نماید بدیحى است در انقضاى مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
1403- تاریخ انتشار نوبت  /09 /12  تاریخ انتشار نوبت اول:
دوم:1403/09/27-م الف: 1837445- سید محمدحسن مصطفوى 
-رئیس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان خمینى شهر- ازطرف حمید

 سعیدى/ 7947

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى اصفهان گفت: یکى 
از اولویت هاى حوزه فرهنگ استان در سالجارى، جذب 
بودجه برُش مهندسى فرهنگى است که تاکنون براى این 
مهم اقدامى صورت نگرفته است.سیدمهدى سیدین نیا 
افزود: برش مهندسى فرهنگى یکى از ضروریات براى 
استان است که نیازمند اخذ اعتبارات منظور شده توسط 
وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامى است.وى اظهار داشت: 
وزارتخانه مربوطه براى این موضوع اعتبار خوبى را 
هرساله در نظر مى گیرد و شهرستان هایى که برش 
مهندسى فرهنگى حوزه خود را مصوب و به شوراى 
فرهنگى عمومى استان ارائه کنند مى توانند از آن بهره مند 

شوند.مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامى اصفهان، اعتبار 
امسال برش مهندسى فرهنگى براى استان ها را بین 150 
تا 300 میلیارد ریال عنوان کرد و گفت: استان اصفهان 
بدلیل برگزار نشدن جلسه شوراى فرهنگى عمومى و نبود 
توافق و اجماع لازم در این زمینه تاکنون موفق به گرفتن 
این بودجه نشده است.وى خاطرنشان کرد: بر این اساس 
لازم است که این مهم توسط دستگاه هاى مربوطه و 
همچنین مدیرکل امور اجتماعى و دیگر دست اندرکاران 
در دستور کار قرار گیرد تا براى جلسه آینده مصوب شود 
و از این طریق بتوانیم بخشى از اعتبارات بودجه شوراى 

فرهنگ عمومى را جذب کنیم.

رئیس شوراى هیئات مذهبى شهر اصفهان گفت: قافله 
عزادارى حضرت زهرا(س) به صورت خانوادگى و از 
میدان امام حسین (ع) به سمت گذر فرهنگى چهارباغ 

برگزار مى شود.
محمد حسن مهر پرور اظهار کرد: حدود 28 سال است که 
شب شهادت حضرت زهرا (س) قافله عزادارى از سوى 

هیأت و مساجد در اصفهان به راه مى افتد.
وى ادامه داد: از گذشته تاکنون این قافله از میدان امام 
حسین (ع) به سمت گذر فرهنگى چهارباغ و سه راه 
آمادگاه به راه مى افتد و بلافاصله بعد از نماز مغرب برپا 
مى شود.رئیس شوراى هیأت مذهبى شهر اصفهان خاطر 

نشان کرد: 5 جایگاه منبر در این مسیر تعبیه شده که قافله 
در این جایگاه ها توقف دارند و در پایان نیز به صرف شام 

در مدرسه امام صادق (ع) دعوت مى شوند.
مهرپرور گفت: به مدت سه شب مواکبى در گذر فرهنگى 
چهارباغ برپا شده و 12 موکب در این مسیر مستقر هستند 
که به ارائه خدمات مشغول مى شوند و عموم مردم در این 

قافله به سمت گذر چهارباغ دعوت شدند.
وى با تاکید بر اینکه این برنامه به صورت خانوادگى برگزار 
مى شود، گفت: در این مراسم براى همه سنین و اقشار 
برنامه هایى تدارك دیده شده و براى کودکان و نوجوانان 

پرچم هایى تهیه شده است.

جذب بودجه مهندسى فرهنگى 
در دستور کار استان 

قافله خانوادگى عزادارى 
حضرت زهرا(س) در اصفهان 

پلمب 6 مغازه به دلیل اشغال 
پیاده روها 

مدیر منطقه 3 شهردارى اصفهان گفت: طى 
بازرسى صورت گرفته از خیابان علامه مجلسى 
اصفهان، صنوف متخلفى که پیش  از این تذکر رفع 
سد معبر دریافت کرده بودند، اعمال قانون شدند و 

در این راستا شش مغازه پلمب شد. 
روح ا... ابوطالبى اظهار کرد: یکى از پرترددترین 
بازارهاى اصفهان، حدفاصل چهارراه باباقاسم به 
سمت مسجد جامع اصفهان است که بخشى از 
روگذر آن توسط کسبه اشغال شده است. وى با 
اشاره به اینکه هیئت امناى بازار، برخى شهروندان 
و سایر کسبه نسبت به این موضوع شاکى بودند، 
افزود: گشت هاى سد معبر منطقه 3 روزانه با 
سرکشى از بازارهاى اصفهان اقدام به تذکر به 
کسبه مى کنند و از آن ها درخواست مى کنند که 
حدود پیاده راه را در راستاى حقوق شهروندى 

رعایت کنند. 
با وجود تذکرات زبانى و کتبى، برخى کسبه و 
مغازه داران خیابان علامه مجلسى اقدام به تکرار 
تخلف کردند و همچنان بر اشغال بخشى از پیاده رو 
و مسیر عبور شهروندان پافشارى مى کنند. وى 
با بیان اینکه از ابتداى خیابان علامه مجلسى به 
سمت میدان امام على (ع) شش باب مغازه متخلف 
به سد معبر با دستور قضائى پلمب شد، خاطرنشان 
کرد: این گشت و بازرسى خیابان علامه مجلسى 
ادامه دارد و با هرگونه سد معبرى برخورد قانونى 

صورت مى گیرد.

خبر

معاون شهردار اصفهان با اشاره به بازنگرى هاى 
جدیدى درباره محدوده بافت تاریخى شهر،گفت: 
طبق برنامه ، مناطقى که دیگر ارزش تاریخى ندارد 
از محدوده بافت تاریخى این کلان شهر خارج خواهد 

شد.مرتضى حسام نژاد اظهار کرد: معاونت شهرسازى 
و معمارى شهردارى اصفهان براى تسهیل روند 
نوسازى بافت هاى فرسوده کمیته اى را به نام «رفع 
موانع فرسوده» تشکیل داده است که اعضاى آن 

تمام حمایت هاى لازم را براى پلاك ها پیاده مى کنند.
وى افزود: در حال حاضر بازنگرى هاى جدیدى درباره 
محدوده بافت تاریخى در حال انجام است و طبق 
برنامه ریزى ها، مناطقى که دیگر ارزش تاریخى ندارد، 

از محدوده بافت تاریخى خارج خواهد شد.معاون 
شهرسازى و معمارى شهردار اصفهان تاکید کرد: این 
تغییرات در صورت اجرا مى تواند بسیارى از مشکلات 
موجود را رفع کند، اما در موارد خاص، بهترین راهکار 
دریافت استعلام از میراث فرهنگى است تا به طور 
موردى مشکلات رفع شود.حسام نژاد با بیان اینکه 
ضوابط تشویقى براى بافت فرسوده پس از ابلاغ 
شوراى عالى معمارى و شهرسازى کمتر از یک سال 
پیش، فرصت هاى مناسبى براى بازآفرینى بافت هاى 
فرسوده فراهم کرده است، اظهار کرد: از جمله این 
مشوق ها مى توان به اعطاى یک طبقه مازاد براى 
تک پلاك ها و دو طبقه براى پلاك هاى تجمیعى 
با مساحت بالاى 400 متر اشاره کرد، همچنین 
در فضاى انتفاعى درصد اشغال و دیگر مشوق ها 

پیش بینى شده است.
وى خاطرنشان کرد: طبق مصوبه شوراى عالى 
معمارى و شهرسازى، این مشوق ها به جز در مناطق 
بافت تاریخى شهر قابل اعمال نیست؛ به طور مثال 
منطقه 3 اصفهان و بخش هایى از مناطق یک و دیگر 
نقاط شهر که در محدوده بافت تاریخى قرار دارد، 
مشمول این مشوق ها نمى شود.حسام نژاد افزود: 
در بعضى موارد استثنایى با استعلام از اداره میراث 
فرهنگى و موافقت آن ها، این مشوق ها به کمیسیون 

ماده پنج ارسال مى شود تا براى آن ها مصوب شود.

بازنگرى هاى جدید 
رییس پلیس راهنمایى و رانندگى اصفهان از اعمال جریمه براى درباره محدوده بافت تاریخى اصفهان 

370 هزار دستگاه خودروى آلوده کننده هوا و متخلف در هشت ماهه 
امسال خبر داد.

سرهنگ على اصغر زارع در یک  برنامه تلویزیونى با اشاره به سهم 
خودروها در بخشى از آلایندگى هوا افزود: یکى از اقدامات در حال 
اجراى پلیس راهور در این زمینه، برخورد با خودروهاى فاقد معاینه فنى 

و موثر در آلودگى هواست.
وى با اشاره به تشدید برخورد با این خودروها در 2 ماهه اخیر گفت: 
از ابتداى سال تاکنون حدود 300 هزار وسیله نقلیه فاقد معاینه فنى، 

شناسایى و اعمال قانون شدند.
رییس پلیس راهور اصفهان افزود: از دیگر طرح هاى در حال اجراى 
پلیس طرح زوج و فرد است که علاوه بر مدیریت ترافیک در هسته 

مرکزى شهر، نقش موثرى در کاهش آلایندگى هوا دارد.
وى همچنین با اشاره به اعمال قانون در باره 70 هزار دستگاه خودرو 
بدلیل نصب چراغ غیرمجاز در این  مدت گفت: برابر قوانین، تغییر 
در چراغ خودروها اگر آنها را از حالت مجاز و اولیه کارخانه خارج 
کند و باعث خیرگى چشم و از بین بردن دید سایر رانندگان شود، 

ممنوع است.
سرهنگ زارع خاطرنشان کرد: در آیین نامه راهنمایى و رانندگى به این 
موضوع نیز بطور کامل اشاره شده است که چراغ خودروها چه شرایطى 
باید داشته باشد ولى بعضى رانندگان اقدام به تغییر نور چراغ وسیله 
نقلیه هاى خود مى کنند که این کار اگر چراغ را از حالت مجاز و اولیه 
کارخانه خارج کند و باعث خیرگى دید سایر رانندگان شود، ممنوع است.

وى خاطرنشان کرد: بر این اساس دارندگان 70 هزار دستگاه خودرویى 
که در درون شهرهاى استان اصفهان از چراغ غیرمجاز استفاده کرده 
بودند علاوه بر اعمال قانون توسط مأموران براى ادامه رانندگى ملزم 
به اصلاح وضعیت خودروهایشان و بازگرداندن چراغ ها به حالت اولیه 

و استاندارد شده اند.

370 هزار خودرو در اصفهان 
طى 8 ماه جریمه شدند

آگهى تغییرات
 شرکت سهامى خاص خورشید فروزان حمیدیا به شناسه ملى 
14013970798 و به شماره ثبت 78816 به استناد صورتجلسه هیئت 
مدیره مورخ 1403/09/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: -کلیه اوراق واسناد 
بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل : چک ، سفته ، بروات ، قراردادها و عقود 
اسلامى از جمله (افتتاح یا بستن حساب) و اوراق عادى و ادارى با امضاء 
مدیرعامل شرکت یا رئیس هیئت مدیره یا نایب رئیس هیئت مدیره منفرداً 
و با مهر شرکت معتبر مى باشد. اداره کل ثبت اسناد و املاك استان اصفهان 

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجارى اصفهان (1838299)/7946
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پاتریس کارترون سرمربى جدید سپاهان از وضعیت بدنى بازیکنان تیم خود نارضایتى دارد و تمرینات پرفشارى را براى بهبود 
آن ها طراحى کرده است.

درست دو روز مانده به دیدار سپاهان مقابل الوحدات اردن بود که قرار است فردا سه شنبه برگزار شود، پاتریس کارترون عملاً 
هدایت طلایى پوشان را به دست گرفت و تمرینات دوحه قطر سپاهان با حضور این سرمربى و زیر نظر او پیگیرى شد. کارترون 
که دو روز مانده به بازى مقابل الوحدات عملاً امکان پیش بردن کارى را نداشت، تلاش کرد که بر نکات فنى و دفاعى تیمش 

تمرکز کند.
سرمربى سرشناس سپاهانى ها بعد از ریکاورى روز چهارشنبه، از پنجشنبه تمرینات پرفشارى را براى شاگردانش در نظر گرفته 

و به نوعى نارضایتى خود را از وضعیت بدنى بازیکنان تیمش ابراز کرده است.
این تمرینات شامل تمرینات هوازى و بدنى متنوعى است که در طول هر جلسه تمرینى سپاهانى ها براى بازیکنان این تیم 
در نظر گرفته شده و از پنجشنبه تا امروز، هر روز طلایى پوشان را به جلو هدایت مى کند. گفته مى شود کارترون از وضعیت 

بدنى سپاهانى ها رضایت نسبى ندارد و به آنها اعلام کرده هرچه سریع تر باید از نظر بدنى خود را به وضعیت ایده آل برسانند.
تصاویر منتشر شده در کانال هاى باشگاه سپاهان و پیج این باشگاه نیز شدت تمرینات سرمربى جدید سپاهان را به خوبى 

نشان مى دهد.
سپاهان در فصل گذشته در دقایق پایانى با چالش هایى ناشى از آماده نبودن بدن بازیکنان مواجه بود که به نظر مى رسد کارترون 
با علم به این موضوع، در صدد رفع این مشکل اساسى بازیکنان تیمش است. حتى گفته مى شود او به برخى بازیکنان تیمش در 

این زمینه ضرب العجل داده و نیم فصل را آخرین فرصت اصلاح این موضوع اعلام کرده است.
البته ژوزه مورایس، سرمربى سابق سپاهان نیز در برخى مصاحبه هاى خود به نوعى از تنبلى چند بازیکن تیمش گلایه کرده بود 

و این موضوع سوژه طنز برخى رسانه ها نیز شده بود!
سپاهانى ها شانس زیادى براى صعود به مرحله حذفى لیگ قهرمانان آسیا ندارند اما با این حال کارترون عملکرد شاگردانش 
را با جدیت زیر نظر دارد تا با کسب پیروزى در لیگ قهرمانان آسیا در انتظار دیدار شارجه و الوحدات بمانند و همچنین بازیکنان 

تیم خود را براى روزهاى فشرده و بازى هاى سخت این تیم در ادامه مسابقات لیگ برتر آماده کند.
سپاهان در پنج بازى باقیمانده تا نیم فصل لیگ برتر باید مقابل مس رفسنجان، پرسپولیس، گل گهر، هوادار و استقلال به میدان 

برود که مى تواند در رتبه این تیم در نیم فصل تاثیر مستقیم داشته باشد.
باید دید آیا طلایى پوشان در مقابل این نحوه تمرین سرمربى تیم خود دوام مى آورند یا آب کارترون با برخى بازیکنان این تیم 

در یک جوى نمى رود.

 نارضایتی کارترون از شرایط بدنی بازیکنان سپاهان

سپاهان در حالى در آخرین مسابقه مرحله گروهى لیگ قهرمانان آسیا در یک جدال تقریبا تشریفاتى مقابل استقلال 
تاجیکستان قرار مى گیرد که ابوبکر کامارا به دنبال بازگشت به جمع نفرات اصلى است تا شانس دومین گل آسیایى 
را به دست بیاورد. این مهاجم اهل موریتانى که پیش از این در چهار مسابقه لیگ قهرمانان آسیا به میدان 
رفته و یک گل مقابل استقلال تاجیکستان به ثمر رسانده، در تمرینات پرتلاش ظاهر شده تا بتواند در بازى 
برگشت هم دروازه این تیم تاجیک را باز کرده و جایگاه ثابتى در ترکیب طلایى پوشان پیدا کند.  کامارا که 
در لیگ برتر چهار بار به عنوان یار جانشین استفاده شده و در دو مسابقه هم در ترکیب سپاهان قرار گرفته، 

پس از یک دوره مصدومیت کوتاه مدت آماده اضافه شدن به خط حمله تیمش است.

نابغه 14 ساله تنیس روى میز درباره عملکرد خود در رقابت هاى جهانى سوئد اظهار داشت: یاد گرفته ام در ورزش 
قهرمانى به کم قانع نباشم و تمام تمرکزم روى این بود که در بخش انفرادى و دوبل مدال بگیرم. خداراشکر در 

بخش انفرادى موفق شدم به مدال برنز تاریخى دست پیدا کنم. بنیامین فرجى افزود: در سه بازى ابتدایى موفق شدم 
بهترین پینگ پنگ بازها را از پیش رو بردارم اما قرعه سختى داشتم.  پینگ پنگ باز تاریخساز ایران گفت: صددرصد با 
برنامه ریزى هاى فدراسیون و تمریناتى که دارم، به مدال بازى هاى آسیایى و المپیک فکر مى کنم. براى تمام رویداد 

بزرگ برنامه دارم و تمام توانم را به کار میگیرم تا روند مدال آورى هاى من ادامه دار باشد چون رقابت هاى جهانى سوئد 
تازه شروع کار من بود.

حمله کامارا به خط هجومی سپاهان   فرجی: تاریخ سازی در سوئد شروع کار م بود

خط دفاعى صنعت نفت آبادان آمار استثنایى بر جاى گذاشته است.
صنعت نفت علاوه بر اینکه یکى از مدعیان صعود به لیگ برتر به شمار مى رود و 
اکنون در جایگاه دوم جدول لیگ یک قرار گرفته، در جام حذفى نیز با دو پیروزى 
متوالى توانسته به مرحله یک هشتم نهایى برسد که در رقم خوردن این اتفاق، خط 
دفاعى مستحکم برزیلى ها به رهبرى مجتبى لطفى آمار خوبى بر جاى گذاشته 
است.فراز کمالوند که در نقل و انتقالات تابستانى جمعى از شاگردان سابق خود 
را جذب کرد و مجتبى لطفى را هم دوباره به خدمت گرفت، با بهره مندى از این 
بازیکن به عنوان کاپیتان در خط دفاعى توانسته آمار عجیبى از نظر گل خورده در 
این فصل به ثبت برساند.صنعت نفت آبادان در 12 مسابقه این فصل لیگ دسته 
اول فوتبال ایران فقط 4 گل دریافت کرده که بهتر از هر تیم دیگرى است و علاوه 
بر آن در دو جدال جام حذفى مقابل شهید قندى یزد و آلومینیوم اراك هم هیچ 
گلى نخورده و مهم تر از همه در هفت بازى متوالى اخیرش کلین شیت کرده است. 

آبادانى ها در این فصل فقط در دو مسابقه در هفته هاى چهارم و هفتم مقابل بعثت 
کرمانشاه و مس سونگون جمعا 4 گل دریافت کرده اند، اما در 12 مسابقه از 14 بازى 
لیگ و حذفى توانسته اند دروازه خود را بسته نگه دارند و آمار ویژه اى ثبت کنند که 

مى تواند در نهایت آنها را لیگ برترى کند.

دفاع نفوذناپذیر فوتبال ایران
 در برزیل!

پایان بازی در کمتر از یک دقیقه!
در اتفاقى عجیب، دیدار دو تیم  شهر راز شیراز و سایپا در هفته دوازدهم لیگ دسته اول کشور، تنها پس از گذشت 
چند ثانیه از آغاز بازى  با تصمیم مسئولین مسابقه به پایان رسید. نکته جالب این بازى پس از گذشت چند ثانیه یکى 
از بازیکنان تیم شهر راز مصدوم شد و قادر به ادامه بازى نبود و هیچ بازیکن ذخیره اى روى نیمکت این تیم حضور 
نداشت. با توجه به قوانین فوتبال، تیمى که کمتر از 7 بازیکن در زمین داشته باشد، نمى تواند به بازى ادامه دهد. 

کمیته انضباطى در خصوص نتیجه نهایى این دیدار تصمیم گیرى کند.

وزیر سابق نایب رئیس فدراسیون شد
سید میلاد تقوى رئیس فدراسیون والیبال در حکمى على اصغر مونسان را به عنوان نایب رئیس فدراسیون والیبال 
معرفى کرد. مونسان پیش از این، چندین سال عضو هیات رئیسه فدراسیون والیبال، عضو هیات رئیسه فدراسیون 
قایقرانى و همچنین عضو هیات رئیسه باشگاه پرسپولیس بود. او در مهم ترین تجربیات و سوابق کارى خود به 
عنوان وزیر مسئولیت وزارت میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى را در سال هاى 1398 تا 1400 بر عهده 
داشت. وى همچنین پیش از آن مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش بود که پس از آن به عنوان آخرین رئیس 

سازمان میراث فرهنگى  در زمان وى این سازمان به وزارت خانه تبدیل شد.

دومین جام جهانی پرهزینه تاریخ 
طبق اعلام رسانه هاى عربى، کشور عربستان سعودى قرار است براى میزبانى از جام جهانى 2034 و ایجاد 
زیرساخت هاى مناسب حدود 40 میلیارد دلار هزینه کند رقمى که موجب مى شود بعد از جام جهانى 2022 قطر 
(با حدود 229 میلیارد دلار) به دومین جام جهانى پرهزینه تاریخ تبدیل شود. عربستان سعودى در ماه ژوئیه 2024
درخواست رسمى خود را براى میزبانى جام جهانى 2034 با شعار «با هم رشد مى کنیم» ارائه داد.مسابقات این 
تورنمنت که با حضور 48 تیم برگزار خواهد شد، در 15 استادیوم انجام مى شود که 11 ورزشگاه جدید ساخته شده 

و 4 ورزشگاه دیگر هم بازسازى مى شوند. 
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سپاهان در حالى در آخرین مسابق
تاجیکستان قرار مى گیرد که ابو
را به دست بیاورد. این
رفته و یک گل مقابل

برگشت هم دروازه این
ب چهار بار در لیگ برتر
پس از یک دوره مصدوم

گرفته ام در ورزش 
یرم. خداراشکر در 

 بازى ابتدایى موفق شدم
 ایران گفت: صددرصد با
ى کنم. براى تمام رویداد
ابت هاى جهانى سوئد 

حمله کام ر م بود

سرمربى تیم ملى والیبال ایران در آستانه یک تصمیم بسیار بزرگ قرار دارد.
پس از مسابقات انتخابى المپیک دو سال پیش دیگر سیدمحمد موسوى براى تیم ملى والیبال ایران به میدان نرفت. فوق ستاره والیبال ایران همچنین 

هیچ وقت بعد از آن رقابت ها خداحافظى رسمى انجام نداد.
با این حال محمد موسوى در رقابت هاى لیگ ملت هاى سال گذشته در ترکیب تیم ملى حضور پیدا نکرد تا اخبار پیرامون خداحافظى او قوت بیشترى 

بگیرد اما باز هم این بازیکن به شکل رسمى این کار را انجام نداد. بعد از قهرمانى فولاد سیرجان در رقابت هاى جام باشگاه هاى آسیا باز هم 
سیدمحمد موسوى گفت اگر تیم ملى روزى به او نیاز داشته باشد دریغ نخواهد کرد اما بهتر است فرصت را به جوان ترها بدهد؛ یک 

جواب کاملاً دو پهلو که باز هم پایان داستان او و تیم ملى را باز گذاشت.
با حضور روبرتو پیاتزا در تیم ملى والیبال ایران دوباره یک سوال بزرگ مطرح شده و آن این است که آیا سرمربى ایتالیایى 
محمد موسوى را به تیم ملى دعوت خواهد کرد یا از این نام بزرگ چشم پوشى مى کند و تصمیم مى گیرد تیمش را بدون این 

فوق ستاره آماده رقابت هاى سال آینده کند.
روبرتو پیاتزا از دستیار خود یعنى توماس توتولو که اشراف کاملى بر والیبال ایران دارد درباره سیدمحمد موسوى سوال کرده 
که این موضوع نشان مى دهد سرمربى ایتالیایى نسبت به این بازیکن اصلاً بى تفاوت نیست و هر فرضیه اى درباره موسوى 
امکان پذیر است. البته این یک طرف ماجراست و باید دید که حتى در صورت دعوت روبرتو پیاتزا از محمد موسوى خود 

این بازیکن علاقه اى به بازگشت به تیم ملى دارد یا خیر.
 محمد موسوى با وجود بالا رفتن سن اما همچنان یکى از بهترین بازیکنان حال حاضر والیبال ایران است و سال گذشته 
موفق شد عنوان ارزشمندترین بازیکن لیگ برتر را از آن خود کند. او همچنین در جام باشگاه هاى آسیا نیز یکى از ارکان 
قهرمانى فولاد سیرجان بود و همین فرم فوق العاده او شاید روبرتو پیاتزا را وسوسه کند که هر طور شده او را راضى به 

همراهى تیم ملى کند.

اولین تصمیم بزرگ روبرتو پیاتزا  قلی زاده همچنان به اروپا می اندیشد! 
ک تصمیم بسیار بزرگ قرار دارد.

پیش دیگر سیدمحمد موسوى براى تیم ملى والیبال ایران به میدان نرفت. فوق ستاره والیبال ایران همچنین 
سمى انجام نداد.

یگ ملت هاى سال گذشته در ترکیب تیم ملى حضور پیدا نکرد تا اخبار پیرامون خداحافظى او قوت بیشترى
ى این کار را انجام نداد. بعد از قهرمانى فولاد سیرجان در رقابت هاى جام باشگاه هاى آسیا باز هم 

ى به او نیاز داشته باشد دریغ نخواهد کرد اما بهتر است فرصت را به جوان ترها بدهد؛ یک 
ن او و تیم ملى را باز گذاشت.

یران دوباره یک سوال بزرگ مطرح شده و آن این است که آیا سرمربى ایتالیایى 
 کرد یا از این نام بزرگ چشم پوشى مى کند و تصمیم مى گیرد تیمش را بدون این 

د.
تولوکه اشراف کاملى بر والیبال ایراندارد درباره سیدمحمد موسوى سوال کرده
یایى نسبت به این بازیکن اصلاً بى تفاوت نیست و هر فرضیه اى درباره موسوى 
راست و باید دید که حتى در صورت دعوت روبرتو پیاتزا از محمد موسوى خود 

ى دارد یا خیر.
مچنان یکى از بهترین بازیکنان حال حاضر والیبال ایران است و سال گذشته 
گ برتر را از آن خود کند. او همچنین در جام باشگاه هاى آسیا نیز یکى از ارکان 
پیاتزا را وسوسهکند که هر طور شده او را راضى به فوق العاده او شاید روبرتو

 تصمیم بزرگ روبرتو پیاتزا 

آخرین خبر در مورد على قلى زاده ارسال سه پیشنهاد جدید براى انتقال زمستانى این وینگر 
تیم ملى ایران است.

على قلى زاده در پایان مصدومیت طولانى مدت خودت، بازگشت چشمگیرى به ترکیب لخ 
پوزنان داشته و توانسته تا حدى به انتظارات هواداران این تیم از بزرگترین خرید تاریخ این 
باشگاه مشهور، پاسخ دهد. اما همچنان نیم نگاه او و باشگاه لهستانى به پیشنهاداتى است 

که به صورت مرتب در خروجى نامه رسان لخ پوزنان قرار مى گیرد.
در مدتى که انتقال او به پرسپولیس منتفى شد تا حالا، سه پیشنهاد جدید براى خرید این 
بازیکن به لخ پوزنان رسیده اما همچنان پرسپولیس، جدى ترین مشترى این بازیکن است و 
قرمزها حتى براى انتقال این بازیکن در پنجره زمستانى هم شانس خود را امتحان خواهند کرد.
پرسپولیس در نقل و انتقالات ابتداى فصل تا یک قدمى خرید قلى زاده پیش رفت 
اما شروع درخشان این بازیکن و یک گل و یک پاس گل، سبب شد تا 
لخ پوزنان به کلى از فروش او صرف نظر کند و به استقبال یک فصل 

خوب با این بازیکن برود.
قلى زاده در ادامه فصل نیز روزهاى درخشان خود را ادامه داد و 
حالا با سه گل و سه پاس گل، روزهاى خوبى را در سرماى 
پوزنان پشت سر مى گذارد. او کم کم توانسته خود را به 
ترکیب اصلى تیمش تحمیل کند و چهار بازى متوالى هم 
در ترکیب اصلى تیمش قرار بگیرد و امیدوار است در نیم 
فصل دوم نیز کار خود را ادامه دهد و جاى پایش را در 

ترکیب سفت کند.
ما  ممکن است در همین حد فاصل کوتاه باز شدن ا

ه  زمستانى، پرسپولیس یا باشگاه دیگرى، پنجر
خدمت بگیرد. لخ پوزنان در ابتداى فصل قلى زاده را به 

رضایتنامه  قلى زاده را بین 1/5 تا 2 میلیون یورو تعیین قیمت 
خود براى انتقال به پرسپولیس را هم اعلام و این بازیکن نیز تمایل 

تابستانى به سرانجام نرسید.کرد اما در نهایت این بمب 
واصله براى جذب این بازیکن، احتمالا بنابراین سایر پیشنهادات 
گرفت. اما قلى زاده ترجیح مى دهد تا پایان مورد توجه او قرار نخواهد 

فصل در تیم لهستانى بماند و سپس انتقال خود به یک تیم اروپایى دیگر را به ثمر 
بنشاند تا شاید شانس رویابافى بیشتر در قاره سبز را داشته باشد. 

چه کسى گفته که گزارشگر باید بر علم ماوراالطبیعه پیشگویى 
مسلط باشد که گزارشگران ما با استفاده از تاخیر یک دقیقه اى 

پخش زنده گل بازى را اسپویل مى کنند؟
یکى از مهم ترین بازى هاى فصل فوتبال آلمان میان تیم هاى 
بروسیا دورتموند و بایرن مونیخ برگزار شد. دیدارى که از شبکه 

ورزش با گزارش جواد خیابانى و رسول مجیدى پخش شد و در 
دقایق بسیارى، نوع گزارش بازى تبدیل به سوهان روح براى 

بیننده شد.
از اطلاعات اشتباه و جملات عجیبى که گفته مى شد و همینطور 
کنایه هاى بى ربطى که حین گزارش شنونده اش بودیم (کنایه 
به افرادى در فوتبال ایران)، بگذریم، در صحنه پیش از به ثمر 

رسیدن گل بایرن مونیخ به نوعى به شعور مخاطب توهین شد.
گل بایرن مونیخ در این بازى را جمال موسیالا (دقیقه 85) وارد 
دروازه دورتموند کرد. گلى که شروع آن با یک ضربه ایستگاهى 
چسبیده به محوطه دورتموند بود. چند ثانیه قبل از اینکه سانه 
ضربه ایستگاهى را بزند یعنى در دقیقه 83:47 جواد خیابانى 
گفت: رسول بگو، گله یا نه؟! و بدیهى است که رسول مجیدى 

پاسخ داد: من فکر مى کنم گل است!
بر کسى پوشیده نیست که جواد خیابانى و رسول مجیدى یا در 
حال تماشاى تصویر بدون تاخیر نیم تا یک دقیقه اى بازى بودند 
یا با اپلیکیشن هاى نتایج زنده از به ثمر رسیدن گل روى این 

ضربه ایستگاهى آگاه شده بودند.
در دقیقه 84:12 یعنى 25 ثانیه بعد، موسیالا گل را وارد دروازه 
دورتموند کرد و رسول مجیدى با قهقهه گفت گل شد. این رفتار 
چیزى جز توهین به شعور و تمسخر مخاطب نیست. واقعا چه 
کسى گفته گزارشگر فوتبال باید علم ماورایى پیشگویى بداند 
که بارها گزارشگران ما با رانت دیدن تصاویر بدون تاخیر به ثمر 
رساندن گل را لو مى دهند؟ در کدام بازى از گزارشگران مطرح 
دنیا دیدید که آنها به این شکل سعى در پیشگویى داشته باشند؟

پیشگویى با رانت یک دقیقه تاخیر !

آخرین خبر در مورد على قلى زاده ارسال سه پیشنهاد جدید براى
تیم ملى ایران است.

ععلى قلى زاده در پایان مصدومیت طولانى مدت خودت، بازگش
پپپوپپوپووزنان داشته و توانسته تا حدى به انتظارات هواداران این تیم
ل ااباباابااششششگاه مشهور، پاسخ دهد. اما همچنان نیم نگاه او و باشگاه
ککککککهکهکه به صورت مرتب در خروجى نامه رسان لخ پوزنان قرار مى
دددر مدتى که انتقال او به پرسپولیس منتفى شد تا حالا، سه پی
بابازیکنبه لخ پوزنان رسیده اما همچنان پرسپولیس، جدى ترین
قرمزها حتى براى انتقال این بازیکن در پنجره زمستانى هم شانس
پرسپولیس در نقل وانتقالات ابتداى فصل تا یک قد
اما شروع درخشان این بازیکن و یک گل
لخ پوزنان به کلى از فروش او صرف نظر

خوب با اینبازیکن برود.
قلى زاده در ادامه فصل نیز روزهاى
ر حالا با سه گل و سه پاس گل،
پوزنان پشت سر مى گذارد.
ترکیب اصلى تیمش تحمیل
در ترکیب اصلى تیمش قر
فصل دوم نیز کار خود ر

ترکیب سفت کند.
ما ممکن است در هما

ه  زمستانى، پرسپنجر
خدمت بگیرد.قلى زاده را به 

رضایتنامه  قلى زاده را بینقیمت 
خخخود براى انتقو این بازیکن نیز تمایل 

تتابستانى به سکرد اما در نهایت این بمب
واصله براى جبنابراین سایر پیشنهادات 
گرفت. اما قلى زامورد توجه او قرار نخواهد 

فففففصصل در تیم لهستانى بماند و سپس انتقال خود به یک
بنبنشاند تا شاید شانس رویابافى بیشتر در قاره سبز را داشت
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فرهنگى، اجتماعى،اقتصادى و سیاسىفرهنگى، اجتماعى،اقتصادى و سیاسى

ــاك  ــال هاى بجا و پندهاى رسایى وجود دارد اگر در دل هاى پ وه چه مث
بنشیند و در گوش هاى شنوا جاى گیرد و با اندیشه هاى مصمّــم و عقل هاى 
باتدبیر برخورد کند. پس، تقواى الهى در پیش گیرید چونان کسى که 
ــراف کرد، ترسید  ــاه کرد و اعت ــى کرد، گن سخن حق را شنید و فروتن
و به اعمال نیکو پرداخت، پرهیز کرد و پیش تاخت، یقین پیدا کرد و 
نیکوکار شد، پند داده شد و آن را به گوش جان خرید، او را ترساندند و 

نافرمانى نکرد، به او اخطار شد و به خدا روى آورد.
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گزارش عملکرد شهرداری طالخونچه

شهرداری طالخونچه

دراجراى ماده 71 قانون شهرداریها صورت جامع درآمد و هزینه هاى شش ماهه اول  سال 1403 شهردارى طالخونچه به انضمام فهرست عمرانى  به شرح 
زیر انتشار مى گردد :

منابع شهردارى، سازمانها، موسسات و شرکت ها

مصارف شهردارى، سازمان ها، موسسات و شرکت ها

فهرست هزینه هاي عمرانی

" بودجه مصوبعناوین 
(میلیون ریال)"

"عملكرد شش ماهه 
اول(میلیون ریال)"

"عملكرد شش ماهه 
دوم(میلیون ریال)"

درآمدها

2786301551820درآمدهاى ناشى از عوارض عمومى

درآمدهاى ناشى از عوارض 
4400017460اختصاصى

بها خدمات و درآمدهاى موسسات 
16507120انتفاعى شهردارى

درآمدهاى حاصل از وجوه و اموال 
16204680شهردارى

کمک هاى اعطائى دولت و 
2000091810سازمانهاى دولتى

510035300اعانات، کمک هاى اهدائى و دارائى ها

109000557500واگذاری دارایی های سرمایه ای شهرداری

000واگذاری دارایی های مالی شهرداری

عناوین (طبقه بندی اقتصادی)
«بودجه 

مصوب(میلیون 
ریال)»

«عملكرد شش 
ماهه اول(میلیون 

ریال)»

«عملكرد شش ماهه 
دوم(میلیون ریال)»

هزینه ها

102597374850 جبران خدمات کارکنان

2122081610استفاده از کالا و خدمات

10000هزینه هاى تامین مالى و دارایى

000یارانه

605029080کمک هاى بلاعوض

46150190710رفاه اجتماعى

796017990سایر هزینه ها

«تملك 
دارایی های 
سرمایه ای»

186923869370ساختمان و سایر مستحدثات

69000257160ماشین آلات و تجهیزات

000سایر دارائى هاى ثابت

000موجودى انبار

000اقلام گران بهاء

000زمین 

000سایر دارایى هاى تولید نشده

«تملك 
دارایی های 

مالی»

 پرداخت تعهدات انتقالى سنواتى 
052690(سرمایه اى)

000بازپرداخت اصل تسهیلات داخلى

 بازپرداخت اصل تسهیلات 
000خارجى

بازپرداخت اصل اوراق، صکوك و 
000سایر ابزارهاى تامین مالى

پرداخت تعهدات قطعی شده سنواتی 
شهرداری

2000000

"عناوين
(طبقه بندي عملياتی)

"بودجه 
مصوب

(ميليون 
ريال)"

"عملكرد شش ماهه 
اول(ميليون ريال)"

"عملكرد 
شش ماهه 

دوم(ميليون 
ريال)"

"ماموریت عمران 
و شهرسازي"

500000پروژه طرح تفصیلی شهر

600000پروژه ممیزي املاك و نصب پلاك هاي کد پستی

650052040پروژه نکوسازى سطح شهر

011870پروژه دیون نکوسازى سطح شهر

"ماموریت محیط 
زیست 

و خدمات شهري"

550072340پروژه نگهدارى و توسعه فضاى سبز شهرى

42000298130پروژه واگذاري خدمات شهرى و فضاي سبز شهري

40006480پروژه اجراى پارك هاى محله اى(احداث و تجهیز)

03020پروژه دیون نگهدارى و توسعه فضاى سبز شهرى

010800پروژه دیون واگذاري خدمات شهرى و فضاي سبز شهري

100006150پروژه جمع آوري و حمل و پردازش زباله

011940پروژه دیون جمع آوري و حمل و پردازش زباله

400000پروژه کمک به احداث سایت بازیافت

10005290پروژه نگهداري تاسیسات شهري

0640پروژه دیون نگهداري تاسیسات شهري

442300پروژه احداث بازار روز جدید

"ماموریت ایمنی 
و مدیریت بحران"

350011890پروژه تجهیز ایستگاه آتشنشانى

2000380پروژه خرید و نصب دوربین پایش تصویري

"ماموریت حمل و نقل 
و ترافیک"

پروژه تملک و آزادسازي مستحدثات واقع در طرحهاي 
20000245190عمرانى

پروژه خرید ماشین آلات عمرانی(یارانه سازمان 
500000شهرداریها)

150000پرژوه مالون کارى لاوار محله شمس آباد

1400000پروژه ادامه احداث بلوار شهید قاسم سلیمانی
پروژه لکه گیري و ترمیم ترانشه و نگهداري و آسفالت 

1800087730سطح شهر

پروژه دیون لکه گیري و ترمیم ترانشه و نگهداري و 
05140آسفالت سطح شهر

800019750پروژه زیرسازي بلوار ولایت
پروژه جدولگذارى ، کانیوگذاري و بلوك فرش معابر سطح 

400016930شهر

پروژه دیون جدولگذارى ، کانیوگذاري و بلوك فرش معابر 
0710سطح شهر

950000پروژه جدولگذاري بلوار ولایت
پروژه خرید ماشین آلات حمل و نقل عمومی(اتوبوس و 

700000ون)

ماموریت خدمات 
مدیریت

پروژه مکانیزه نمودن فعالیتهاى سیستم هاى داخلى 
350016330شهردارى

5001640پروژه تجهیز ساختمان اداري

200000پروژه پارکینگ موتوري

5002920پروژه بازسازي و تعمیرات اساسی ساختمان اداري

200000پروژه محوطه سازي ساختمان اداري

50008140پروژه حمل و نقل عمومی

43000220070پروژه واگذاري خدمات حمل و نقل

100000پروژه نصب پنل خورشیدي در اماکن شهرداري

200000پروژه شهرك صنعتی شهرداري طالخونچه

"ماموریت اجتماعی 
و فرهنگی"

900051340پروژه هاى جشنواره مذهبى،فرهنگى،اجتماعى،ادبى

5000520پروژه توسعه مجموعه خانه تاریخی شهرداري
پروژه ادامه تجهیز و بازسازى و محوطه سازى تالار 

15003170اجتماعات

پروژه دیون ادامه تجهیز و بازسازى و محوطه سازى تالار 
08530اجتماعات


